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Acta IEE-15/2025 

Acta de la Sesión Permanente del Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, de fecha veintiséis de marzo de dos mil veinticinco 

En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las ocho horas con once minutos, del día 
veintiséis de marzo de dos mil veinticinco, en las instalaciones del Instituto Electoral 
del Estado, ubicadas en el inmueble número 416-A, de la calle Aquiles Serdán Sur 
en la Colonia Sa11 Felipe Hueyotlipan, Puebla; así como vía virtual a través de la 
herramienta tecnológica 'Videoconferencia T elmex", se encontraban las siguientes 
personas en sus respectivos caracteres:-------------------------------------------

M. en D. Blanca Yassahara Consejera Presidenta 
Cruz García 

Lic. Jorge Ortega Pineda 

Lic. Jesús Arturo 
Baltazar Trujano 

Mtro. Miguel Ángel 
Bonilla Zarrazaga 

Mtra. Sofía Marisol 
Martí nez Garbea 

Mtra. Evangelina 
Mendoza Corona 

Lic. Susana Rivas 
Vera 

Lic. Juan Carlos 
Rodríguez López 

Lic. lrving Vargas 
Ramírez 

Dra. Laura Elizabeth 
Torres Villegas 

Lic. Nohemí Araceli 
Fu entes Serrano 

Secretario Ejecutivo 

Consejero Electoral 

Consejero Electoral 

Consejera Electoral 

Consejera Electoral 

Consejera Electoral 

Consejero Electoral 

Representante Propietario del 
Partido Acción Nacional 

Representante Propietaria del 
Partido Revolucionario Institucional 

Representante Propietaria del 
Partido del Trabajo 
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Mtro. Jesús Jorge 
Lozano Guerrero 

Lic. Christian 
Hernández Arellano 

Lic_ Jessica Guadalupe 
PérezAké 

Mtro. Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz 

Lic. Diana Salazar 
Palacios 

Lic. Julio Antonio 
Saucedo Ramírez 

Acta IEE-15/2025 

Representante Propietario del 
Partido Verde Ecologista de México 

Representante Propietario de 
Movimiento Ciudadano 

Representante Propietaria de Pacto 
Social de Integración, Partido Político 

Representante 
Morena 

Propietario de 

Representante Suplente de Nueva 
Alianza Puebla 

Representante Suplente de Fuerza 
por México Puebla 

Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muy buenos días Consejeras Electorales y 
Consejeros Electorales, Secretario Ejecutivo, Representaciones de los Partidos 
Políticos, medios de comunicación y público en general, les doy la más cordial 
bienvenida a la Sesión Permanente de fecha veintiséis de marzo de dos mil 
veinticinco, de este Consejo General del Instituto Electoral del Estado, a 
desarrollarse de manera híbrida. Le solicito al Secretario Ejecutivo que certifique la 
hora de inicio de esta sesión, y verifique si existe quórum legal para sesionar, por 
favor".---------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; muy 
buenos días a todas y a todos. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 93, 
fracción 11 del Código de Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla, 
certifico que siendo las ocho horas con once minutos del día veintiséis de marzo de 
dos mil veinticinco, inicia la Sesión Permanente convocada para esta fecha. 
Asimismo, y toda vez que se trata de una sesión convocada de manera híbrida, con 
fundamento en lo dispuesto por el artículo 41, segundo párrafo del Reglamento de 
Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado, procederé 
a verificar la lista correspondiente, en primer término de quienes nos encontramos 
de manera presencial en esta Sala de Sesiones; y posteriormente, de quienes están 
conectadas o conectados a la distancia, una vez señalado a lo anterior, hag~ 
constar que se encuentran de manera presencial en esta Sala de Sesiones, cinco 
Consejeras y Consejeros Electorales, y la Consejera Eva Mendoza se encuentra 
la distancia también conectada; y, en cuanto a las Representaciones de los Partidos 
Políticos de manera presencial, hago de su conocimiento que se encuentran con 
nosotros la Representación del PRI, del PT, de Morena, de Fuerza por México 
Puebla y de Nueva Alianza Puebla; y, a la distancia me permitiría comentar que se 
encuentra conectada la Representante del PSI, si nos puede indicar si se encuentra 
conectada a la sesión, por favor".---------------------------------------------------
lntervención de la Representante Propietaria de Pacto Social de Integración, 
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Acta IEE-15/2025 

Partido Político, Licenciada Jessica Guadalupe Pérez Aké: "Presente y 
conectada a la sesión, buen día".---------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; el Licenciado Christian Arellano, 
Representante Propietario de Movimiento Ciudadano, si nos manifiesta si está 
conectado a esta sesión".-------------------------------------------------------
Intervención del Representante Propietario de Movimiento Ciudadano, 
Licenciado Christian Hernández Arellano: "Buen día a todas y todos, presente y 
conectado a la sesión".------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Licenciado Jorge Lozano, 
Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de México".------------
lntervención del Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de 
México, Maestro Jesús Jorge Lozano Guerrero: "Buen día a todas y todos, 
conectado a la sesión".--------------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; el Licenciado lrving Vargas, 
Representante Propietario del Partido Acción Nacional".---------------------
lntervención del Representante Propietario del Partido Acción Nacional, 
Licenciado lrving Vargas Ramírez: "Buenos días, conectado a la sesión".-------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias a todos y a todas. Consejera 
Presidenta hago de su conocimiento que contamos con la presencia de seis 
Consejeras y Consejeros Electorales, cinco presenciales, uno a la distancia; así 
como nueve Representaciones de los Partidos Políticos, cinco presenciales, cuatro 
a la distancia, usted y el de la voz, haciendo un total de diecisiete integrantes del 
Consejo General, por lo que existe quórum legal para su realización. De igual 
manera, hago del conocimiento que toda vez que esta sesión ha sido convocada de 
manera híbrida, la misma se desarrollará en términos de lo previsto por los artículos 
42, 43 y 44 del Reglamento de Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto 
Electoral del Estado. Es cuanto Consejera Presidenta".--------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, 
conforme lo dispuesto por los artículos 9, segundo párrafo y 12, primer párrafo del 
Reglamento de Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto Electoral del 
Estado, procedo a declarar instalada la Sesión Permanente de este Consejo 
General del Instituto Electoral del Estado, de fecha veintiséis de marzo de dos mil 
veinticinco. Sírvase Secretario Ejecutivo continuar con el desarrollo de esta sesión, 

~ , por ,avor .------------ - --------------· 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; me 
permito informar que el siguiente punto del orden del día propuesto para esta sesión, 
es el relativo al Seguimiento de las Sesiones de Cómputo de los Consejos 
Municipales Electorales de Venustiano Carranza, Xiutetelco y Ayotoxco de 
Guerrero, pertenecientes a los Distritos Electorales Unínominales 01, 05 y 06, con 
cabeceras en Xicotepec de Juárez, Libres y Teziutlán, respectivamente".------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; integrantes de 
este Consejo General, está a su consideración el orden propuesto para esta sesión 
¿Alguien desea hacer uso de la palabra en este punto? De no ser así, por favor 1 ::> -r
Secretario Ejecutivo, proceda con el desarrollo de esta sesión".---------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; como lo 
habíamos comentado, el punto que nos toca tratar, es el Informe sobre la instalación 
de los Consejos Municipales Electorales de Venustiano Carranza, Xiutetelco y 
Ayotoxco de Guerrero, pertenecientes a los Distritos Electorales Uninominales 01 , 
05 y 06, con cabeceras en Xicotepec de Juárez, Libres y Teziutlán, respectivamente; 
y, hacer del conocimiento del Pleno que, se están instalando, estamos 
monitoreando la instalación ya de estos tres Consejos Mun\dpales, cuenta que 
estaremos dando en un momento más, toda vez que no tenemos la información de 
la totalidad de la instalación de dichos Consejos Municipales".--------------------
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Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; en efecto, 
integrantes de este Pleno del Consejo General, en estos momentos están 
realizando las verificaciones de la instalación de los tres Consejos Municipales, por 
lo cual, en cuanto tengamos la información correspondiente que deberán rendir los 
Secretarios y Secretarias de nuestros Consejos Municipales a la Dirección Técnica 
de Secretariado, les estaríamos dando la cuenta correspondiente; y les consultaría 
¿Si alguien de ustedes desea hacer uso de la voz?".--------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Le informo Consejera Presidenta que ha 
solicitado el uso de la voz la Representación de Morena; y también me permito 
informar que, ha tomado su lugar en esta mesa, la Consejera Evangelina Mendoza 
Corona; así como la Representante del PSI".----------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias por la cuenta Secretario 
Ejecutivo; se le concede el uso de la voz, al Representante Propietario de Morena, 
adelante, por favor, señor Representante".----------------------------------------
lntervención del Representante Propietario de Morena, Maestro Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz: "Gracias. Nada más con la atenta petición, buen día a todas y a 
todos, del cabal seguimiento a las sesiones de cómputo que se estarán realizando 
en los distintos Consejos Municipales; para nadie es un secreto que, de repente en 
esos Consejos Municipales se ponen un poco creativos; y entonces, el cabal 
seguimiento a la Institución, y pongo en la mesa y de manera muy clara, el Municipio 
de Ayotoxco, en donde el análisis realizado por el propio Consejo Municipal en base 
a las cifras que arroja el sistema, es la apertura de un solo paquete electoral, por lo 
que pedimos el cabal seguimiento de esta actividad, toda vez que tenemos indicios 
de que, por ahí una fuerza política por cierto aliada, pretende realizar un cómputo 
total, en ese Municipio, sin estar apegado a la ley, tenemos representación, estamos 
listos para todo, tenemos las actas del Partido aliado Nueva Alianza, de nosotros 
mismos, pero si dejarlo en la mesa para el cabal seguimiento de esa actividad que 
se estará desarrollando, en especial, en el Municipio de Ayotoxco de Guerrero. Es 
cuanto".---------------------------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Si señor Representante, atendiendo a su 
comentario y también informando a esta mesa de Pleno, hago de su conocimiento 
que contamos con comisiones en cada uno de los Consejos Municipales de 
personal adscrito a este órgano Central, en er caso de Ayotoxco, en específico, se 
encuentra allá, el Licenciado Joel Rojas que es nuestro Director de Prerrogativas y 
Partidos Políticos; y estará dando justamente, ese acompañamiento a nuestro 
Consejo Municipal, de tal forma que las actividades se realicen con estricto apego 
a la norma como siempre se ha hecho. Y también comentarles que, en el Municipio 
de Xiutetelco contamos con la presencia del Licenciado Israel Fernández, que es el 
Director de Capacitación Electoral, que también estará dando la asistencia 
correspondiente. Y, para el Municipio de Venustiano Carranza contamos con la 
presencia del Licenciado Enoel, que está adscrito a la Dirección Técnica del 
Secretariado, que también cuenta con la experiencia para poder dar este 
acompañamiento a cada uno de nuestros Consejos; y, válgase la mención, no~ 
solamente ellos están ahí, si no que tenemos también personal de DPPP, personal 
de Organización Electoral y personal de la Dirección Técnica del Secretariado e 
esta cobertura que estamos dando a los tres Consejos Municipales y también 
personal de la Dirección Administrativa, por cualquier insumo que se requiera para 
el correcto funcionamiento de cada uno de nuestros Consejos y del desarrollo de 
estas sesiones de cómputo. Sería la cuenta para la mesa ¿Alguien más quisiera 
hacer uso de la voz, para abrir una segunda ronda? Muy bien, no teniendo más 
intervenciones. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 9, párrafo tercero del 
Reglamento de Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto Electoral del 
Estado, solicito al Secretario Ejecutivo que consulte en votación económica a las 
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Consejeras Electorales y los Consejeros Electorales, si se aprueba declarar un 
receso de esta sesión para llevar a cabo las actividades del cómputo supletorio del 
Municipio de Chignahuapan perteneciente al Distrito Electoral Uninominal 03, con 
cabecera en Chignahuapan, en atención al Acuerdo identificado con el número 
CG/AC-0043/2025, este receso será por el tiempo necesario para que, en esta Sala 
de Sesiones se hagan las modificaciones correspondientes y se puedan instalar, el 
grupo de trabajo con los puntos de recuento y tengamos todo lo dispuesto para esta 
actividad. Les estaremos comunicando la hora de reanudación por la vía más 
expedita, por favor Secretario me apoya con la votación".---------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
Consejeras y Consejeros Electorales en votación económica consulto a ustedes, si 
se aprueba el receso propuesto por la Presidencia de este Consejo, los que estén 
por la afirmativa, le ruego manifestarlo levantando la mano. Gracias. Consejera 
Presidenta hago de su conocimiento que la propuesta de receso fue aprobada por 
unanimidad de votos".-------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Mucha gracias Secretario Ejecutivo. En·este 
momento me permito solicitar amablemente a las y los integrantes de este Consejo 
General, que permanezcamos pendientes de esta sesión, la cual se reanudará 
previa notificación por el medio que se considere más expedito, para realizar los 
trabajos del cómputo supletorio que nos ocupa. Una vez señalado lo anterior, y 
siendo las ocho horas con veintidós minutos del día veintiséis de marzo del año dos 
mil veinticinco, se declara un receso de la presente Sesión Permanente, muchas 
gracias a todas y a todos".------------------------------------------------------------------

En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las nueve horas con cincuenta y seis 
minutos, del día veintiséis de marzo de dos mil veinticinco, en las instalaciones del 
Instituto Electoral del Estado, ubicadas en el inmueble número 416-A, de la calle 
Aquiles Serdán Sur en la Colonia San Felipe Hueyotlipan, Puebla; así como vía 
virtual a través de la herramienta tecnológica 'Videoconferencia Telmex", se 
encontraban las siguientes personas en sus respectivos caracteres:--------------

M. en D. Blanca Yassahara Consejera Presidenta 
Cruz García 

Lic. Jorge Ortega Pineda 

Lic. Jesús Arturo 
Baltazar Trujano 

Mtro. Miguel Ángel 
Bonilla Zarrazaga 

Mtra. Sofía Marisol 
Martí nez Gorbea 

Secretario Ejecutivo 

Consejero Electoral 

Consejero Electoral 

Consejera Electoral 
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Mtra. Evangelina 
Mendoza Corona 

Lic. Susana Rivas 
Vera 

Lic. Juan Carlos 
Rodríguez López 

Lic. lrving Vargas 
Ramírez 

Dra. Laura Elizabeth 
Torres Villegas 

Lic. Nohemí Araceli 
Fuentes Serrano 

Mtro. Jesús Jorge 
Lozano Guerrero 

Lic. Christian 
Hernández Arellano 

Lic. Jessica Guadalupe 
PérezAké 

Mtro. Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz 

Lic. Diana Salazar 
Palacios 

Lic. Julio Antonio 
Saucedo Ramírez 

Acta IEE-15/2025 

Consejera Electoral 

Consejera Electoral 

Consejero Electoral 

Representante Propietario del 
Partido Acción Nacional 

Representante Propietaria del 
Partido Revolucionario Institucional 

Representante Propietaria del 
Partido del Trabajo 

Representante Propietario del 
Partido Verde Ecologista de México 

Representante Propietario de 
Movimiento Ciudadano 

Representante Propietaria de Pacto 
Social de Integración, Partido Político 

Representante 
Morena 

Propietario de 

Representante Suplente de Nueva 
Alianza Puebla 

Representante Suplente de Fuerza 
por México Puebla 

Manifiesta la Consejera Presidenta: "Nuevamente muy buenos días Consejeras 
y Consejeros Electorales, Secretario Ejecutivo, Representaciones de los Partidos 
Políticos, medios de comunicación y público en general, les doy la más cordial 
bienvenida a la reanudación de esta Sesión Permanente de fecha veintiséis de 
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marzo de dos mil veinticinco, del Consejo General del Instituto Electoral del Estado, 
a desarrollarse de manera híbrida. Le solicito al Secretario Ejecutivo de este 
Organismo, que certifique la hora de inicio de la reanudación de esta sesión, y 
verifique si existe quórum legal para sesionar, por favor".--------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; muy 
buenos días a todas y a todos. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 93, 
fracción 11 del Código de Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla, 
certifico que, siendo las nueve horas con cincuenta y seis minutos, del día veintiséis 
de marzo de dos mil veinticinco, inicia la Sesión Permanente convocada para esta 
fecha. Asimismo, y toda vez que se trata de una sesión convocada de manera 
híbrida, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 41, segundo párrafo del 
Reglamento de Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto Electoral del 
Estado, se procederá a verificar la lista de asistencia; en esta ocasión nos 
encontramos todas y todos los integrantes del Consejo General de manera 
presencial, por lo que, doy cuenta que se cuenta con la asistencia de seis 
Consejeras y Consejeros y nueve Representaciones de los Partidos Políticos, usted 
y el de la voz Consejera Presidenta, haciendo un total de diecisiete integrantes del 
Consejo General, por lo que existe quórum legal para sesionar. En este sentido, y 
toda vez que nos encontramos en una sesión híbrida, es probable que, en el 
transcurso del desarrollo de esta sesión, alguien pudiera estar conectado a la 
distancia, por lo que, en su caso, estaríamos en términos de lo previsto por los 
artículos 42, 43 y 44 del Reglamento de Sesiones de los Consejos Electorales del 
Instituto Electoral del Estado. Es cuanto Consejera Presidenta".---------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; 
conforme a lo dispuesto por los artículos 9, segundo párrafo y 12, primer párrafo del 
Reglamento de Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto Electoral del 
Estado, procedo a declarar reanudada esta Sesión Permanente del Consejo 
General del Instituto Electoral del Estado, de fecha veintiséis de marzo de dos mil 
veinticinco. Por favor Secretario Ejecutivo, continuamos con el desarrollo de esta 
sesión".--------------------------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; hago del 
conocimiento del Pleno, perdón, que el siguiente tema a tratar es el relativo al 
Informe relativo al avance de los cómputos desarrollados por los Consejos 
Municipales de Venustiano Carranza, Xiutetelco y Ayotoxco de Guerrero, 
pertenecientes a los Distritos Electorales Uninominales 01, 05, y 06, con cabeceras 
en Xicotepec de Juárez, Libres y TeziutlánD.---------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo, le solicito 
proceder a dar la cuenta correspondiente, por favor".-----------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta. Informo 
sobre el Seguimiento de las Sesiones de Cómputo de los Consejos Municipales 
Electorales de Venustiano Carranza, Xiutetelco y Ayotoxco de Guerrero, 
pertenecientes a los Distritos Electorales Uninominales 01, 05, y 06, con cabecera 
en Xicotepec de Juárez, Libres y Teziutlán, respectivamente. Hago del conocimiento~ 
que, con corte de las nueve horas c~n cuarenta y cinco minutos, en el Municipio de 
Venustiano Carranza, se inició con una asistencia de diez integrantes del Consejo 
Municipal para la sesión de cómputos, y actualmente llevan cuatro casillas 
computadas. En el caso del Municipio de Xiutetelco, se contó con la asistencia de 
catorce integrantes del Consejo Municipal, y al momento del corte, se llevan veintiún 
casillas computadas. Y, en el caso de Ayotoxco de Guerrero, igual, con el corte de 
las nueve cuarenta y cinco, se inició con diez integrantes del Consejo Municipal, y 
\\evan diez casi\\as computadas, más una de\ voto anticipado. Seria cuanto 
Considera Presidenta".-------------------------------------------------------------------------

7 



·~lEE 
~'o:t.d t.:roo,..,),. 

,~~ =- ......,. "'-
e ~~ ~ 'O 

,..c. - ~ 
:; ~· ~ ~ ' ·~ •1 .fl' ~ ~ ~ .... 

- ~((,.,o/y • uq\")-c; 

PUEBLA 
1tf:::--:w.-. ~ .... .,. 

Instituto Electoral del Estado A~J":om.cn:=~ ~::;;:;.:-;,;¿~o~ 

Acta IEE-15/2025 

Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo. 
Únicamente para precisar las horas de inicio de estas sesiones, el Consejo 
Municipal de Venustiano Carranza inició ocho con cincuenta y seis horas; el Consejo 
de Xiutetelco ocho veinte horas; y, Ayotoxco de Guerrero ocho veinticuatro horas. 
Estas son las horas en las que iniciaron las sesiones correspondientes. Una vez 
rendido el reporte correspondiente, abrimos la lista reglamentaria y les consulto ¿Si 
alguien de las o los integrantes de este Consejo General, quiere hacer uso de la 
voz? De no ser así, por favor, Secretario Ejecutivo continuamos con el desarrollo de 
esta sesión". -----------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta. Me 
permito informar a este Pleno que durante el desarrollo de la Sesión Permanente 
de fecha veintitrés de marzo dei año en curso, el Consejo General aprobó el 
Acuerdo CG/AC-0043/2025, a través del cual, se pronunció respecto de la solicitud 
formulada por el Consejo Municipal Electoral de Chignahuapan; y determinó llevar 
a cabo las atribuciones de dicho Órgano Transitorio con motivo del Proceso 
Electoral Local Extraordinario 2025" .------------------------------- -------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo. En atención a 
las consideraciones previamente vertidas, y con fundamento en lo dispuesto por los 
artículos 13, párrafos segundo y 43 del Reglamento de Sesiones de los Consejos 
Electorales del Instituto Electoral del Estado, y con el objeto de facilitar el desarrollo 
de esta sesión, le solicito por favor, Secretario Ejecutivo, que consulte en votación 
económica a las Consejeras Electorales y los Consejeros Electorales, si se dispensa 
la lectura de los documentos relativos al Cómputo Supletorio del Municipio de 
Chignahuapan que fueron previamente circulados, a efecto de entrar directamente 
al estudio, análisis y, en su caso, aprobación".---------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
Consejeras y Consejeros Electorales, en votación económica me permito consultar 
a ustedes, si se aprueba la dispensa de los documentos previamente circulados. 
Quienes estén por la afirmativa, les solicito manifestarlo levantando la mano. 
Muchas gracias. Consejera Presidenta informo que la dispensa de los citados 
documentos fue aprobada por unanimidad de votos".------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; por favor 
continuamos con el desarrollo de esta sesión".---------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con gusto Consejera Presidenta; el siguiente 
tema a tratar, es el relativo al Informe que rinde la Consejera Presidenta del Consejo 
General del Instituto Electoral del Estado, en relación con el Acuerdo tomado en la 
Sesión Especial de fecha veinticinco de marzo de dos mil veinticinco, mediante el 
cual, se aprobaron los aspectos previos a la presente sesión de cómputos de la 
elección de Miembros de Ayuntamiento del Municipio de Chignahuapan, derivado 
de lo establecido en el instrumento CG/AC-0043/2025".-------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo. A 
continuación, procederé a resumir el contenido de este documento que se somete 
a estudio de este Órgano Colegiado. De conformidad con lo dispuesto por los 1 ==== 

artículos 89, fracciones XIV y XXXV, 91, fracciones 1, IV, VI, VIl y XXIX y 308 del /5. 

Código de Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla, es atribución 
de la Consejera Presidenta, vigilar e informar sobre el cumplimiento de los Acuerdos 
ante este Consejo General, por lo que me permito rendir el siguiente Informe. 
Durante la Sesión Especial de fecha veinticinco de marzo de dos mil veinticinco, el 
Consejo General del Instituto Electoral del Estado, en observancia a lo establecido rJ 
en el instrumento CG/AC-0043/2025, aprobó el Acuerdo identificado con la clave 
CG/AC-0044/2025, por el que se aprueban los Aspectos Previos a la sesión de 
cómputo de la elección de Miembros de Ayuntamiento del Municipio de 
Chignahuapan. Para dar cumplimiento a los considerandos de este instrumento, la 
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Oficina de Presidencia emitió dos oficios dirigidos a personal diverso del Instituto 
Nacional Electoral. Asimismo, el Secretario Ejecutivo de este Instituto, suscribió un 
memorándum. Lo anterior, para el debido conocimiento y cumplimiento de las 
disposiciones emitidas por este Consejo General. Es cuanto. Integrantes de este 
Consejo General, está a su consideración el Informe rendido, mismo que fue 
previamente circulado y abrimos la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien 
desearía participar? No tenemos ninguna intervención; por favor Secretario 
Ejecutivo continuamos con el desarrollo de esta sesión".--------------- ---- ----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con gusto Considera Presidenta. Antes de 
continuar, me permito informar al Pleno que, al inicio de esta sesión no se recibió 
ningún escrito o solicitud verbal relativa al recuento total de votos, por lo que, el 
siguiente tema a tratar en esta sesión, es el relativo al Cómputo Supletorio de la 
votación obtenida en la elección de Miembros de Ayuntamiento del Municipio de 
Chignahuapan, realizado por el Consejo General, en observancia de lo establecido 
en el Acuerdo CG/AC-0043/2025".------ ------- ---- -
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo. En 
términos de lo dispuesto por el artículo 308 del Código de Instituciones y Procesos 
Electorales del Estado de Puebla, le solicito consulte en votación económica a las 
Consejeras Electorales y los Consejeros Electorales, si se aprueba un receso de 
esta sesión, para realizar la apertura de la Bodega e iniciar con el traslado de los 
paquetes y poder dar inicio con el Cómputo Supletorio".------ --- ---------- -----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
Consejeras y Consejeros Electorales, en votación económica me permito consultar 
a ustedes, si se aprueba declarar un receso de esta sesión, para los efectos 
precisados por la Consejera Presidenta. Quienes estén por la afirmativa, les ruego 
manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejera Presidenta le informo 
que la propuesta de receso fue aprobada por unanimidad de votos".-----------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo. En este 
momento informo a las y los integrantes de este Consejo General, que nos 
trasladaríamos a la Bodega Central que tenemos aquí en estas instalaciones, para 
realizar su apertura conforme al protocolo establecido e iniciar con el traslado de los 
paquetes electorales, por lo que, les solicitaría nos acompañarán a hacer esta 
actividad y, de inmediato regresáramos a esta sala para poder reanudar con la 
sesión, misma que, por supuesto les estaremos notificando por el medio más 
expedito. Una vez señalado lo anterior, y siendo las diez horas con seis minutos, 
del día veintiséis de marzo del año dos mil veinticinco, se declara un receso de la 
presente Sesión Permanente. Muchas gracias".-------------------- --

En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las diez horas con treinta y cuatro 
minutos, del día veintiséis de marzo de dos mil veinticinco, en las instalaciones del 
Instituto Electoral del Estado, ubicadas en el inmueble número 416-A, de la calle 
Aquiles Serdán Sur en la Colonia San Felipe Hueyotlipan, Puebla; así como vía 
virtual a través de la herramienta tecnológica 'Videoconferencia T elmex", se 
encontraban las siguientes personas en sus respectivos caracteres:------

M. en D. Blanca Yassahara Consejera Presidenta 
Cruz García 
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Lic. Jorge Ortega Pineda 

Lic. Jesús Arturo 
Baltazar Trujano 

Mtro. Miguel Ángel 
Bonilla Zarrazaga 

Mtra. Sofía Marisol 
Martínez Garbea 

Mtra. Evangelina 
Mendoza Corona 

Lic. Susana Rivas 
Vera 

Lic. Juan Carlos 
Rodríguez lópez 

Lic. lrving Vargas 
Ramírez 

Dra. Laura Elizabeth 
Torres Villegas 

Lic. Nohemí Araceli 
Fuentes Serrano 

Mtro. Jesús Jorge 
Lozano Guerrero 

. Lic. Christian 
Hernández Arellano 

Lic. Jessica Guadalupe 
PérezAké 

Acta IEE-15/2025 

Secretario Ejecutivo 

Consejero Electoral 

Consejero Electoral 

Consejera Electoral 

Consejera Electoral 

Consejera Electoral 

Consejero Electoral 

Representante Propietario del 
Partido Acción Nacional 

Representante Propietaria del 
Partido Revolucionario Institucional 

Representante Propietaria del 
Partido del Trabajo 

Representante Propietario del 
Partido Verde Ecologista de México 

Representante Propietario de 
Movimiento Ciudadano 

Representante Propietaria de Pacto 
Social de Integración, Partido Político 
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Mtro. Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz 

Lic. Diana Salazar 
Palacios 

Lic. Julio Antonio 
Sauceda Ramírez 

Representante 
Morena 

Acta IEE-15/2025 

Propietario de 

Representante Suplente de Nueva 
Alianza Puebla 

Representante Suplente de Fuerza 
por México Puebla 

Manifiesta la Consejera Presidenta: "Nuevamente, muy buenos días Consejeras 
Electorales y Consejeros Electorales, Secretario Ejecutivo, Representaciones de los 
Partidos Políticos, medios de comunicación y público en general, les doy la más 
cordial bienvenida a la reanudación de esta Sesión Permanente de fecha veintiséis 
de marzo de dos mil veinticinco de este Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, a desarrollarse de manera híbrida. Le solicito al Secretario Ejecutivo de este 
Organismo que certifique la hora de reanudación de esta sesión y verifique si existe 
quórum legal para sesionar, por favor''.-------------------------------------------- ---
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; muy 
buenos días a todas y a todos. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 93, 
fracción 11 del Código de Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla, 
certifico que siendo las diez horas con treinta y cuatro minutos del día veintiséis de 
marzo de dos mil veinticinco, inicia la Sesión Permanente convocada para esta 
fecha. Asimismo, y toda vez que ha sido convocada esta sesión de manera híbrida, 
con fundamento en lo dispuesto por el artículo 41, segundo párrafo del Reglamento 
de Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto, se procederá a verificar la 
lista correspondiente, en primer término, de quienes nos encontremos de manera 
presencial; y posteriormente, y de hacer el caso, quienes estuviesen conectados a 
la distancia. Una vez señalado lo anterior, hago constar que de manera presencial 
se cuenta con asistencia a esta sesión de seis Consejeras y Consejeros Electorales, 
nueve Representaciones de los Partidos Políticos, usted y el de la voz, Consejera 
Presidenta, por lo que existe un total de diecisiete integrantes de este Consejo 
General, y existe quórum legal para poder sesionar. En este sentido, únicamente 
me permito indicar que, en virtud que nos encontramos en una sesión híbrida, la 
misma, en su caso, se desarrollará en términos de lo previsto por los artículos 42, 
43 y 44 del Reglamento de Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto 
Electoral del Estado. Es cuanto Consejera Presidenta".-------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo. 
Conforme a lo dispuesto por los artículos 9, segundo párrafo y 12, primer párrafo 
del Reglamento de Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto Electoral del 
Estado, procedo a declarar reanudada la Sesión Permanente del Consejo General ~ 
del Instituto Electoral del Estado de fecha veintiséis de marzo de dos mil veinticinco. 
Sírvase Secretario Ejecutivo continuar con el desarrollo de esta sesión, por favor''.
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta. Me 
permito comunicar a este Consejo General que, mediante el Acuerdo CG/AC-
0043/2025, respecto de la solicitud formulada por el Consejo Municipal Electoral de 
Chignahuapan y se determinó llevar a cabo las atribuciones de dicho Órgano 
Transitorio con motivo del Proceso Electoral Local Extraordinario 2025. En este 
sentido, debe mencionarse que el Municipio en cuestión, cuenta con ochenta y 
cuatro casillas, por lo que, este Órgano Colegiado deberá efectuar el cotejo de 
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sesenta y seis, sesenta y tres casillas, perdón, conforme a los Lineamientos de 
e , t " ompu o . --------------------- ---------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo. Siendo las diez 
horas con treinta y siete minutos, del día veintiséis de marzo de dos mil veinticinco, 
damos inicio al Cómputo Supletorio de la votación obtenida en la elección de 
Miembros de Ayuntamiento del Municipio de Chignahuapan. Como podemos ver, 
ya hemos aperturado la Bodega y extraído los paquetes correspondientes, tenemos 
al frente de esta mesa de sesiones, los sesenta y tres paquetes que serán objeto 
del cotejo; y, tenemos del otro lado, ya instalado el grupo de trabajo con los dos 
puntos de recuento, por lo que le pediría a la Consejera Electoral, Sofía Marisol 
Martínez Garbea, se trasladara para presidir los trabajos correspondientes del 
recuento. Estaríamos atendiendo en este momento o hasta este momento, veintiún 
paquetes para recontar en los dos puntos de recuento que tenemos establecidos 
del lado izquierdo de esta mesa de sesiones; y le pediría al personal auxiliar que 
permitiera ya, el ingreso de las representaciones acreditadas para los puntos de 
recuento, de tal manera que, los trabajos a realizar en esta sesión de cómputos se 
realizarán paralelamente en esta Sala de Sesiones. Tendremos en esta Sala de 
Plenos, el cotejo correspondiente y también al mismo tiempo, tendremos el grupo 
de trabajo funcionando con los dos puntos de recuento de nuestro lado izquierdo. 
Por favor, le pediría al personal que disponga de todo lo necesario para iniciar con 
los trabajos del grupo y los puntos de recuento, donde estará presidiendo estos 
trabajos la Consejera Electoral, Soña Marisol Martínez Garbea; y, están a las 
indicaciones que ella les diga, por favor. También informo a esta mesa de Plenos 
que, las Representaciones acreditadas ante este Consejo General y que tienen un 
asiento en esta mesa de sesiones, podrán levantarse si así lo desean, cuidando no 
romper el quórum correspondiente, pero les hago la precisión de que, si alguien se 
levanta de la mesa, el Secretario Ejecutivo dará la cuenta de que se han levantado 
y dará la cuenta de que se reinstalan a la mesa para un mayor control y orden de 
nuestra sesión, por favor. Muy bien, para dar inicio, todas y todos los integrantes de 
este Consejo General, tenemos en nuestras manos un listado que nos permitirá ir 
dando el seguimiento de los paquetes que tenemos para cotejo y también cuentan 
con el listado de los paquetes que están dispuestos para el recuento hasta este 
momento. Es importante mencionar que, si derivado del cotejo que vamos a realizar 
en los paquetes que en este momento tenemos al frente de nuestra mesa de 
sesiones, se deriva o se actualiza una causal de recuento, se dará la cuenta así en 
la mesa, se separará y pasará a los trabajos del grupo con los puntos de recuento. 
Muy bien, tenemos entonces nosotros nuestro listado de casillas, las vamos a estar 
nombrando en el orden numérico de cada una de ellas; y, recordarle a la mesa de 
Pleno que nosotros como autoridad electoral, contamos con el tanto que 
corresponde a la copia que va por fuera de los paquetes electorales, de las mismas 
que dimos cuenta en nuestra Sesión de Seguimiento a Jornada, la noche del 
veintitrés, estas son las que vamos a cotejar con la que vamos a extraer del interior 
del paquete electoral que corresponde al tanto original que es el del expediente de 
la casilla; entonces el procedimiento es el que ustedes ya conocen, vamos a ir~ 
poniendo cada uno de los paquetes en la mesa que tenemos enfrente, vamos a 
extraer el original si es que lo tuviéramos, y de tenerlo lo que vamos a hacer es que, 
procedo a dar la lectura y vamos entonces a empezar con el cotejo. Muy bien, por 
favor, la cuenta Secretario".------· - -----------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con gusto, hago de conocimiento del Pleno que, 
a las diez horas con cuarenta y un minutos, se levantó de esta mesa, la 
Representación de Nueva A\\anza Puebla; la Representación del PAN, igual, pero 

. t t " ya se mcorpora en es e mamen o .----------------------------
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Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario por la cuenta. Muy bien, 
he pasado los tantos de las copias a los compañeros que nos van a auxiliar al frente 
de las mesas, ellos van a tener el tanto en copia para hacer el cotejo, cada uno de 
ustedes y cada una de ustedes también tiene un tanto que nosotros les hemos 
proporcionado como copia simple, a reserva de que las representaciones traigan 
sus tantos, digamos, de las copias que les corresponden en la casilla, vamos a 
extraer del paquete la original, el personal me la va a pasar y estaríamos haciendo 
lo respectivo al cotejo. Por favor, vamos a iniciar con la sección 461 Básica, 
compañeros del personal auxiliar, solo para verificar que de esa casilla no tenemos 
tanto en copia, ¿es correcto?, de las que yo les pasé el tanto de la copia, esa casilla 
no tiene tanto en copia, es la 461 Básica, ¿del tanto que les pasé no tienen tanto en 
copia? ¿No tienen tanto en copia? Eso es lo que quiero que me confirmen, de esa 
no tenemos tanto en copia para que las Representaciones sepan por qué la copia 
simple no está en sus tantos; esa es una de las que teníamos consideradas que no 
venía, entonces no venía por fuera. Así es, estamos en este momento aperturando 
el paquete y revisando que tengamos el original; muy bien, doy la cuenta en la mesa 
de que tenemos los dos tantos, los dos tantos venían en el· interior del paquete, la 
copia la tienen los compañeros que están asistiéndonos y les muestro, tengo el 
original del tanto del expediente, por lo cual, procederíamos a la captura, en este 
caso como no tienen la copia lo pongo a consideración, si desea seguir el cotejo 
alguno de mis colegas en lugar del personal auxiliar, por favor, le vamos a pasar la 
copia a la Consejera Evangelina porque nos va a apoyar en el cotejo, toda vez que, 
no tenemos una copia previa para que la Consejera nos ayude a verificar. Daré 
lectura en el orden en el que aparecen en el apartado de resultados de la votación; 
y les consultaría las y los integrantes ¿Si cuentan con la imagen que les habíamos 
otorgado en la Sesión de Jornada, o si desean que les otorguemos una 
nuevamente? Recuerden que les habíamos dado el orden en el que lo iba a leer 
para hacerlo más ágil ¿Gustan una o lo pueden seguir así? Que es el mismo orden 
que tienen en sus copias, pero ustedes nos dicen si con las copias o si les 
otorgamos la que nos está mostrando el Consejero Juan Carlos, por favor, la 
Representación del PRI, si quiere un tanto de la imagen, Pili; también MC, por favor 
¿Alguien más? Muy bien, ya las tienen en sus manos, perfecto, ahora sí estamos 
listas y listos, voy dar la lectura correspondiente para el cotejo con el apoyo de mi 
colega, la Consejera Evangelina, en el orden en el que aparecen en el apartado C 
resultado de la votación, 4, 140, 26, 129, 4, 12, 1, 7, 5, 1, 3, 59, total 391".----- ---
lntervención de la Consejera Electoral, Maestra Evangelina Mendoza Corona: 
"Si coincide Presidenta".--------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Coincide con la captura, perdón, coinciden 
las actas; pasamos a la captura, por favor. A continuación, la 461 Contigua 1, muy 
bien, de la casilla 461 Contigua 1, tenemos el tanto en original y tenemos la copia; 
ustedes también tienen copia correspondiente. En este caso me permito decirles 
que, vamos a hacer un ajuste en la lectura, porque necesito nombrar el apartado 
dos, tres, cuatro, cinco, siete y seis, para que la captura se pueda ver reflejada en 
el seguimiento que hemos acordado darle, de tal forma que al decir estos apartados l ~ 
puede capturar el personal y nos permite capturar ya el desglose en el seis. Así es 
que, voy a estar leyendo el dos, tres, cuatro, cinco, siete y por último el seis, que e 
el desglosado. En ese orden daré la lectura, si me lo permiten, para que, el personal 
de captura pueda avanzar a la par y realmente estemos viendo cómo están 
capturando al mismo tiempo ¿Les parece bien? Muy bien, a partir de esta casilla lo 
haré así. Ahí sí nos van a asistir ustedes, porque de esta sí tienen copia las 
Representaciones. Entonces, s\ les parece, Colegas, sí, muy b\en, 461 Contigua 1, 
boletas sobrantes 273, personas de la lista nominal que votaron 388, 
representaciones partidistas que votaron 4, total de personas y representantes que 
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votaron 392, total de votos sacados de la urna 394; apartado de resultados, 5, 138, 
25, 122, 7, 32, 2, 3, 13, 4, O, 43, total 394 ¿Si coincide? pasa a captura. A 
continuación, 462 Básica. Por favor la cuenta Secretario".------------- ------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con gusto Consejera Presidenta, informo que, a 
las diez cincuenta y dos, se había levantado de la mesa, el compañero 
Representante de MC, pero ya se reincorpora nuevamente. Gracias".- - ------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario; muy bien, tenemos la 
original de la 462 Básica, y tenemos el tanto de la copia, vamos a proceder en el 
orden comentado con la lectura, boletas sobrantes 342, personas de la lista que 
votaron 327, representaciones partidistas que votaron O, total de personas y 
representantes que votaron 327, total de votos sacados de la urna 328, resultados 
1, 103, 16, 142, 3, 1'2, 3, 5, 5, O, O, 38, total 328, si coincide, va captura. La siguiente 
es la 462 Contigua 3, muy bien, 462 Contigua 3, tengo la original, tenemos la copia, 
vamos a dar lectura, boletas sobrantes 288, personas de la lista nominal 374, 
representaciones partidistas 1, total de personas 375, total de votos sacados de la 
urna en blanco, resultados de la votación 7, 128, 17, 158, 2, 17, 2, 4, 4, O, O, 43, 
total 382, coincide, va a captura. La siguiente 463 Básica, tenemos la original y 
tenemos la copia, 463 Básica, boletas sobrantes 259, personas de la lista nominal 
que votaron 316, representaciones partidistas que votaron 1, total de personas y 
representantes que votaron 317, total de votos sacados de la urna 317, resultados 
4, 74, 17, 143, 16, 15, 2, 3; 6, 1, 4, 34, total 317, coincide, votos nulos 32 ¿lo leí 
mal? Ah, una disculpa, si quieren vuelvo a leerla, resultados 4, 7 4, 17, 143, 16, 15, 
2, 3, 6, 1, 4, 32, total 317, coincide, va a captura, gracias. El siguiente 463 Contigua 
1, 463 Contigua 1, tengo la original, tenemos la copia, boletas sobrantes 214, 
personas de la lista nominal que votaron 361, representaciones partidistas que 
votaron 2, total de personas y representantes que votaron 363, total de votos 
sacados de la urna 363, resultados 4, 71 , 21, 179, 12, 26, 3, 1, 4, O, O, 42, 363, 
coincide, va a captura. La siguiente es la 463 Extraordinaria 1, es la 463 
Extraordinaria 1, tengo la original, tenemos la copia, boletas sobrantes 262, 
personas de la lista nominal que votaron 400, representaciones partidistas que 
votaron O, total de personas y representantes que votaron 400, total de votos 
sacados de la urna 401, resultados de la votación 3, 127, 4, 187, O, 19, 2, 2, 9, O, 1, 
47, total401 , va a pasar a captura. La siguiente es la 463 Extraordinaria 1-Contigua 
1, 463 Extraordinaria 1-Contigua 1, tengo la original, tenemos la copia, boletas 
sobrantes 253, personas de la lista nominal que votaron 407, representaciones 
partidistas que votaron 3, total de personas y representantes que votaron 41 O, total 
de votos sacados de la urna 410, resultados 6, 133, 4, 190, 1, 19, 1, 2, 4, O, O, 50, 
410, coincide, va a captura. A continuación, la 464 Básica, 464 Básica, tengo la 
original, tenemos la copia, boletas sobrantes 329, personas de la lista nominal que 
votaron 435, representaciones partidistas que votaron 1, total de personas y 
representantes que votaron 765, total de votos sacados de la urna 442, resultados 
de la votación 13, 131, 36, 154, 17, 21, 2, O, 3, 1, 2, 62, total 442, va a pasar a 
captura. 464 Contigua 1, 464 Contigua 1, boletas sobrantes 316, personas de la 
lista nominal que votaron 459, representaciones partidistas que votaron O, total de~ 
personas y representantes que votaron 459, total de votos sacados de la urna 45~ 
resultados 7, 137, 35, 193, 7, 18, 1, 3, 6, O, 1, 51, total459, coincide, va a captura".
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, para 
informar que a las once horas con seis minutos, se levantó de esta mesa, la 
Representante del Partido del Trabajo". ---------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario; continuamos con la 464 
Contigua 2, 464 Contigua 2, tengo la original, tenemos la copia, boletas sobrantes 
321, personas de la lista nominal que votaron 439, representaciones partidistas que 
votaron 5, total de personas y representantes que votaron 444, total de votos 
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sacados de la urna 444, resultados 6, 123, 36 177, 19, 26, 1, 3, 4, O, O, 49, total444, 
coincide, va a captura. Continuamos con la 465 Básica, 465 Básica, tenemos la 
original y tenemos la copia, boletas sobrantes 216, personas de la lista nominal que 
votaron 309, representaciones partidistas que votaron 2, total de personas y 
representantes que votaron 311, total de votos sacados de la urna 311, resultados 
8, 79, 32, 121, 11, 18, O, 4, 2, O, O, 36, total311, coincide, va a captura. Seguimos 
con la 465 Contigua 1, 465 Contigua 1, tengo la original y tenemos la copia, boletas 
sobrantes 236, personas de la lista nominal que votaron 296, representaciones 
partidistas que votaron 1 , total de personas y representantes que votaron 297, total 
de votos sacados de la urna 297, resultados 2, 80, 23, 117, 15, 8, 2, 1, 2, 1, O, 46, 
total297, coincide, va a captura. La siguiente es la 465 Contigua 1, 465 Contigua 2, 
sí".----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta; informo 
al Pleno de este Consejo que, a las once trece, se levantó de la mesa, la 
Representación de Morena".-----------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario".-------------- ----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta; le informo 
que a las once catorce, toma su lugar en esta mesa, la Representación de Morena".
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario; 465 Contigua 2, 
tenemos la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 228, personas de la lista 
nominal que votaron 297, representaciones partidistas que votaron 1, total de 
personas y representantes que votaron 298, total de votos sacados de la urna 298, 
resultados 11, 80, 28, 103, 13, 13, 2, 4, 6, O, O, 38, total 298, coincide, va a captura. 
La siguiente es la 466 Básica".---------------------------------------- --
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su venia Consejera Presidenta; le informo al 
Pleno que, a las once con dieciséis minutos, se levantó de esta mesa, la 
Representación del Partido Acción Nacional".--------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario; continuamos con la 466 
Básica, tenemos la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 269, personas de 
la lista nominal que votaron 700, representaciones partidistas que votaron O, total 
de personas y representantes que votaron 700, total de votos sacados de la urna 
431, resultados de la votación 4, 95, 23, 202, 14, 20, O, 3, 4, 1, O, 65, total 431, se 
va a captura. La siguiente es la 466 Contigua 1, por favor, 466 Contigua 1, tenemos 
la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 274, personas de la lista nominal 
que votaron 423, representaciones partidistas que votaron 2, total de personas y 
representantes que votaron 425, total de votos sacados de la urna 425, resultados 
de la votación 3, 109, 36, 166, 5, 30, 1, 5, 2, O, 1, 57, total425, coincide, va a captura. 
Continuamos con la 466 Contigua 2" .-----------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, doy 
cuenta que a las once horas con diecinueve minutos, se reincorporó a su lugar en 
esta mesa, la Representación de Acción Nacionai".---------------------------------
Manifiesta la Consej~ra Presidenta: "Gracias Secretario; 466 Contigua 2, 
tenemos la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 314, personas de la lista 
nominal que votaron 381 , representaciones partidistas que votaron 4, total de~ 
personas y representantes que votaron 385, total de votos sacados de la urna 391, 
resultados 9, 109, 18, 150, 8, 17, 1, 1, 15, O, 2, 61, total391, coincide, va a captura. 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta con su anuencia, me 
permito informar que a las once veinte, tomó su lugar en esta mesa, la 
Representante de Nueva Alianza Puebla; y asimismo, la Representación de MC, se 
ha levantado de esta mesa".--------------------------------------
Manifiesta 'a Consejera Presidenta: "Gracias Secretario; continuamos con la 466 
Contigua 4, les consultaría a las y los integrantes de este Consejo General, en 
específico a las representaciones acreditadas y que se encuentran con nosotros en 
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este Consejo General ¿Si desean que los tantos de las copias de las constancias 
individuales que se han levantado en los grupos de recuento, les sean entregadas 
a ustedes como representantes del Consejo General o a sus acreditados en las 
mesas? Si les parece bien, entonces se les estaría entregando a ustedes, pasará el 
personal auxiliar y les entregaría los tantos de las copias que se han ido generando 
derivado del cotejo y de los paquetes que ya han sido, perdón, del recuento y de los 
paquetes que ya ha sido recontados. 466 Contigua 4, tenemos la original y tenemos 
la copia, personas, perdón, boletas sobrantes 311, personas de la lista nominal que 
votaron 386, representaciones partidistas que votaron 2, total de personas y 
representantes que votaron 388, total de votos sacados de la urna 389, resultados 
5, 97, 26, 146, 11, 27, O, 1, 4, O, 3, 69, total389, coincide, va a captura. Continuamos 
con la 467 Básica, por favor, es ia 467 Básica, el personal auxiliar está revisando el 
interior del paquete para ubicar el original del acta, y no la hemos ubicado, 
solamente tenemos la copia del tanto que venía por fuera, me la pueden pasar, por 
favor, solamente tengo un tanto, es la copia que venía por fuera del paquete, 
preguntarles a las Representaciones ¿Si alguien tiene copia de su tanto 
correspondiente? Es la 467 Básica, ya que con la que contamos es con la segunda 
copia para la bolsa que va por fuera del paquete electoral, sin que, una vez 
aperturado el paquete hayamos encontrado el tanto original, la solicitud es para las 
Representaciones que tengan tantos de esta acta, necesitaríamos dos tantos 
adicionales para que pudiéramos cotejar y de no ser así, 467 Básica, por favor, pero 
no se ve muy bien, si nos la quiere permitir la Representante de PSI y la 
revisaríamos de este lado, si alguien más tuviera, recuerden que para este 
procedimiento de cotejo con la copia como no tenemos la original, necesitaría dos 
tantos de las Representaciones".-----------------------------------------------------
Señala . el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, doy 
cuenta a este Consejo que a las once veintisiete, ha retomado su lugar en esta 
mesa, el Representante de MC".----------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Ninguna otra Representación tendría 
¿verdad, copia disponible? Muy bien, entonces se actualizaría una causal para el 
recuento de este paquete, le pediría al personal auxilíar que la separáramos para 
incorporarla a los trabajos de recuento que llevamos a cabo de manera paralela en 
el área izquierda que tenemos en esta Sala de Sesiones, de esta forma la 467 
Básica, se va a recuento. Para continuar, la 469 Básica, es la 469 Básica, tengo la 
original y tenemos la copia, boletas sobrantes 291, personas de la lista nominal que 
votaron 308, representaciones partidistas que votaron O, total de personas y 
representantes que votaron 599, total de votos sacados de la urna 308, resultado 
de la votación 9, 193, 8, 76, 1, 8, O, O, O, O, O, 13, total308, iría a captura. La siguiente 
469 Contigua 1 ". ----------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, doy 
cuenta a esta mesa que, a las once treinta y uno, la Representación del Partido 
Verde, se ha levantado de su lugar de esta mesa".------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario; 469 Contigua 1, 
tenemos el original y tenemos la copia, boletas sobrantes 277, personas de la lista~ 
nominal que votaron 322, representaciones partidistas que votaron O, total de 
personas y representantes que votaron 322, total de votos sacados de la urna 322, 
resultados de la votación 9, 219, 3, 64, 1, 9, O, O, O, O, O, 17, total 322, coincide, va 
a captura. La siguiente 469 Contigua 2, es la 469 Contigua 2, nada más tenemos la 
copia del tanto que va por fuera, me lo van a hacer llegar, una vez aperturado el 
paquete, no contamos con el original, preguntarle a las Representaciones 
partidistas ¿Si tuvieran su tanto disponible en copia para poder realizar el cotejo? 
Estoy atenta, sí es la 469 Contigua 2, de este lado no tienen copia, esperaría ver de 
este lado, okey, la Representación de Morena sí tiene copia, está presentado el 
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Partido Morena su tanto de la copia, recordemos que para este procedimiento 
necesitaríamos otro tanto de las Representaciones partidistas para poder cotejar 
¿Alguien más tendría? Nadie más, de esta manera no podríamos realizar el cotejo 
correspondiente y tendríamos que pasar al recuento de este paquete, es la 469 
Contigua 2, se va a recuento; y, por favor, el personal auxiliar, regresa el tanto de la 
copia exhibida por el Partido Morena. La siguiente es la 470 Extraordinaria 1, es la 
470 Extraordinaria 1, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 382, 
personas de la lista nominal que votaron 348, representaciones partidistas que 
votaron O, total de personas y representantes quE? votaron 348, total de votos 
sacados de la urna 348, resultados de la votación 3, 247, 5, 72, 5, 9, O, O, O, O, O, 7, 
total 348, coincide, va a captura. La siguiente es la 470 Extraordinaria 1-Contigua 1, 
muy bien, seguimos con la 470 Extraordinaria 1-Contigua 1, tengo la original y 
tenemos la copia, boletas sobrantes 377, personas de la lista nominal que votaron 
353, representaciones partidistas que votaron O, total de personas y representantes 
que votaron 353, total de votos sacados de la urna 353, resultados de la votación 5, 
240, 5, 70, 2, 12, O, O, 1, O, O, 18, total 353, coincide, va a captura. 471 Básica, por 
favor'.------------------------------------------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, doy 
cuenta que a las once horas con cuarenta minutos, tomó su lugar en esta mesa, la 
Representación del Partido del Trabajo".---------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario; continuamos con la 471 
Básica, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 361, personas de la 
lista nominal que votaron 308, representaciones partidistas que votaron O, total de 
personas y representantes que votaron 308, total de votos sacados de la urna 308, 
resultados 5, 187, 5, 70, 3, 9, 2, O, 6, O, O, 21, total 308, coincide, va a captura. 471 
Contigua 1, por favor, 471 Contigua 1, tengo la original y tenemos la copia, boletas 
sobrantes 326, personas de la lista nominal que votaron 342, representaciones 
partidistas que votaron 1, total de personas y representantes que votaron 343, total 
de votos sacados de la urna 343, resultados de la votación O, 219,·2, 80, 1, 8, O, O, 
7, O, O, 26, total 343, coincide, va a captura. La siguiente es la 472 Extraordinaria 1, 
4 72 Extraordinaria 1 , por favor".------------------------------------------- - -------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, hago de 
su conocimiento que a las once cuarenta y cinco, se levantó de esta mesa la 
Representación de Movimiento Ciudadano".----
Manifiesta la Consejera Pres identa: "Muchas gracias Secretario; continuamos 
con la 472 Extraordinaria 1, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 
211, personas de la lista nominal que votaron 299, representaciones partidistas que 
votaron O, total de personas y representantes que votaron 299, total de votos 
sacados de la urna 299, resultados 5, 162, O, 104, O, O, O, 2, 1, 8, O, 17, total 299, 
coincide, va a captura. 473 Básica, por favor, 473 Básica, tengo la original y tenemos 
la copia, boletas sobrantes 203, personas de la lista nominal que votaron 158, 
representaciones partidistas que votaron 2, total de personas y representantes que 
votaron 160, total de votos sacados de la urna 160, resultados 1, 47, 7, 73, 1, 8, O, 
O, 2, O, O, 21, total160, coincide, va a captura. La siguiente es la 474 Extraordinaria , 
1, 474 Extraordinaria 1, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 269,-T¡c:¡;~;o.::..._ 
personas de la lista nominal que votaron 287, representaciones partidistas qu 
votaron 4, total de personas y representantes que votaron 291, total de votos 
sacados de la urna 291, resultados O, 195, 3, 65, O, 8, 1, O, O, O, O, 19, total 291, 
coincide, va a captura. La siguiente es la 475 Básica".------------------- --
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, hago de 
su conoc\miento que a las once cincuenta y uno, tomó su lugar en esta mesa, la 
Representación de Movimiento Ciudadano".-----------------------------------------
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Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario; continuamos 
entonces con la 475 Básica, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 
239, personas de la lista nominal que votaron 220, representaciones partidistas que 
votaron 1, total de personas y representantes que votaron 221, total de votos 
sacados de la urna 221, resultados 5, 99, 22, 76, 6, 5, O, O, O, O, O, 8, total 221, 
coincide, va a captura. Continuamos con la 475 Contigua 1, 475 Contigua 1, tengo 
la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 259, personas de la lista nominal 
que votaron 201, representaciones partidistas que votaron O, total de personas y 
representantes que votaron 460, total de votos sacados de la urna en blanco, 
resultado de la votación 5, 82, 16, 85, O, 4, O, O, O, 1, O, 8, total 201, va a captura. El 
siguiente es la 476 Contigua 1, por favor, muy bien, tenemos la 476 Contigua 1, 
tengo ia original, tenemos la copia, boletas sobrantes 292, personas de la lista 
nominal que votaron 270, representaciones partidistas que votaron O, total de 
personas y representantes que votaron 270, total de votos sacados de la urna en 
blanco, resultado de la votación 5, 63, 5, 185, O, 2, O, O, O, O, O, 10, total 270, con la 
476 Contigua 1, y va a captura. A continuación, la 476 Contigua 2, 476 Contigua 2, 
tengo la original, tenemos la copia, boletas sobrantes 332, personas de la lista 
nominal que votaron 230, representaciones partidistas que votaron en blanco, total 
de personas y representantes que votaron en blanco, total de votos sacados de la 
urna 230, resultado de la votación 8, 38, 4, 162, O, 2, O, O, 1, O, O, 15, total 230, pasa 
a captura. Enseguida la 477 Básica".----------- ----------- ----- --
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, informo 
que a las once cincuenta y nueve, se levantó de la mesa del Consejo, la 
Representación del Partido del Trabajo".----------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario; vamos a continuar con 
la 477 Básica, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 305, personas 
de la lista nominal que votaron 196, representaciones partidistas que votaron 6, total 
de personas y representantes que votaron 202, total de votos sacados de la urna 
en blanco, resultados 11 , 57, 18, 97, 2, 8, O, O, 1, O, O, 8, total 202, coincide, va a 
captura. 478 Básica, 478 Básica, tengo la original y tenemos la copia, boletas 
sobrantes 225, personas de la lista nominal que votaron 208, representaciones 
partidistas que votaron O, total de personas y representantes que votaron 208, total 
de votos sacados de la urna 208, resultados 3, 102, 5, 81, O, 6, O, O, O, O, O, 11 , total 
208, coincide, va a captura. 478 Extraordinaria 1, por favor. Antes de continuar, 
informo a esta mesa de Pleno que, a las once con treinta y ocho horas, ¿treinta y 
ocho o treinta seis? a las once horas con treinta y ocho minutos, se concluyó con la 
sesión de cómputo en el Consejo Municipal de Ayotoxco de Guerrero, se entregó la 
Constancia a la Planilla electa y se fijaron los resultados al exterior del inmueble. 
Para el conocimiento de todas y de todos ustedes, ¿Si alguien quiere hacer uso de 
la voz? Escuchamos al Representante de Morena, por favor".---- ----------- 
Intervención del Representante Propietario de Morena, Maestro Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz: "Sí aquí a la distancia, y toda vez que no pudimos estar presentes 
por allá por estas actividades, a nombre de la Dirigente Estatal, Oiga Lucía Romero 
Garci-Crespo; de nuestra Dirigencia Nacional, felicitar a nuestra amiga y compañer~ 
Alicia Guerrero por haber obtenido el triunfo el pasado domingo, sabemos que, har, 
un gran trabajo, nuestro respaldo total, porque sin duda significa el corazón del 
movimiento. Ella es una fundadora de nuestro partido, por ende, para nosotros es 
un enorme gusto que ella haya podido obtener la victoria y hoy haya sido ya 
designada Presidenta electa. Es cuanto".------------------------ ---------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Representante. ¿Alguien más 
quisiera hacer uso de \a voz? Muy bien, vamos a continuar. l a cuenta Secretario , 
por favor'.-------------------------- ---- -------------------------------- -------------
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Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; solo para informar que, a las doce horas 
con un minuto, retoma su lugar en esta mesa, la Representación del Partido del 
Trabajo".-- ------- ----------------------- -------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario; continuamos entonces 
con la 478 Extraordinaria 1, tengo la original y tenemos la copia, 478 Extraordinaria 
1, es la que tengo en la mano, correcto ¿Sí, compañeros? 478 Extraordinaria 1. 
Secretario, nos apoya con la cuenta''.----------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; doy 
cuenta que siendo las doce horas con cinco minutos, se levantó de la mesa, la 
Representación de Movimiento Ciudadano".------------------------------------- -----
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario; procedo con la lectura 
de la 478 Extraordinaria 1, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 
171, personas de la lista nominal que votaron 185, representaciones partidistas que 
votaron 1 , total de personas y representantes que votaron 186, total de votos 
sacados de la urna 186, resultados 1, 93, 3, 76, O, 2, O, O, O, O, O, 11, total 186, 
coincide, va a captura. Continuamos con la 479 Básica, 479 Básica, tengo la original 
y tenemos la copia, boletas sobrantes 301, personas de la lista nominal que votaron 
283, representaciones partidistas que votaron 2, total de personas y representantes 
que votaron 285, total de votos sacados de la urna 283, resultados 2, 104, 12, 115, 
4, 18, O, O, 3, O, O, 25, total 283, coincide, va a captura. Continuamos con la 479 
Contigua 1, 479 Contigua 1, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 
285, personas de la lista nominal que votaron 298, representaciones partidistas que 
votaron O, total de personas y representantes que votaron 298, total de votos 
sacados de la urna 299, resultados 5, 158, 7, 94, 1, 15, 3, O, 3, O, O, 13, 299, coincide, 
va a captura. La siguiente es la 480 Básica".-------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, doy 
cuenta que a las doce horas con nueve minutos, se levantó la Representación del 
Partido Morena".----------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Pres identa: "Gracias Secretario; 480 Básica, tengo la 
original y tenemos la copia, boletas sobrantes 196, personas de la lista nominal que 
votaron 365, representaciones partidistas que votaron 1, total de personas y 
representantes que votaron 366, total de votos sacados de la urna 366, resultados 
de la votación 3, 96, 12, 191, 5, 14, O, O, 9, O, O, 36, total 366, coincide, va a captura. 
480 Contigua 1, 480 Contigua 1, tengo la original y tenemos la copia, boletas 
sobrantes 197, personas de la lista nominal que votaron 363, representaciones 
partidistas que votaron 1, total de personas y representantes que votaron 561, total 
de votos sacados de la urna.363, resultados 4, 7 4, 11, 220, 2, 5, 1, 1, 1, O, en blanco, 
44, total 363, va a captura".----------------------------------- -·--- 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, doy 
cuenta que a las doce horas con doce minutos, se reincorporó a los trabajos de esta 
mesa, la Representación de Morena".-------------------------------- ---------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario; 481 Contigua 1, por 
favor, 481 Contigua 1, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 306, 
personas de la lista nominal que votaron 376, representaciones partidistas que ' 1.,........ 

votaron O, total de personas y representantes que votaron O, total de votos sacados 
de la urna 377, resultados 14, 128, 13, 160, 5, 19, 1, 2, O, O, O, 35, total 377, coincide, 
va a captura. Seguimos con la 482 Básica, es la 482 Básica, tengo la original y 
tenemos la copia, boletas sobrantes 250, personas de la lista nominal que votaron 
363, representaciones partidistas que votaron 3, total de personas y representantes 
que votaron 366, total de votos sacados de la urna 368, resultados 1, 80, 20, 154, 
5, 32, 3, 4, 17, 1, 1, 50, total 368, coincide, va a captura. Continuamos con la 482 
Contigua 1, recordarles que de ésta no tenemos copia, ya que fue la que no venía 
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por fuera del paquete, es la 482 Contigua 1, así es que vamos a aperturar el paquete 
para verificar si por dentro está el original e incluso si por dentro viene la copia".
Señala el Secretario Ejecutivo: "Doy cuenta Consejera, doy cuenta nada más 
Consejera Presidenta que a las doce horas con diecisiete minutos, se reincorpora a 
esta mesa, la Representación de Movimiento Ciudadano".------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "482 Contigua 1, tenemos la original y, venía 
la copia por dentro del paquete, y en esa también las Representaciones tenían 
copia, Morena, Fuerza por México, tenían su tanto de la copia que le corresponde 
a las representaciones ante casilla, así es que podemos seguir con el cotejo, 482 
Contigua 1, boletas sobrantes 241 , personas de la lista nominal que votaron 368, 
representaciones partidistas que votaron 3, total de personas y representantes que 
votaron en bianco, total de votos sacados de la urna 371, resultados 1, 95, 11, 175, 
8, 13, O, 2, 12, 2, O, 52, total 371 , coincide, va a captura. 482 Contigua 1, 482 
Contigua 2, por favor, la 482 Contigua 1, no teníamos la copia en el preliminar, es 
decir, en la noche de la Jornada, no teníamos por fuera, venía por dentro del 
paquete, tanto la original como la copia, por eso lo pudimos cotejar y además, 
también las Representaciones tenías copias disponibles. Entiendo que quieren 
también de esa, una copia simple y, entendería que también de la primera que traía 
la misma situación, sí es así, solo permítannos concluir y al final con mucho gusto 
vemos lo de sus copias simples. 482 Contigua 2, tengo la original y tenemos la 
copia, boletas sobrantes 257, personas de la lista nominal que votaron 356, 
representaciones partidistas que votaron 1 , total de personas y representantes que 
votaron 357, total de votos sacados de la urna 359, resultados 3, 107, 21, 153, 1, 
27, O, O, 12, O, O, 35, total 359, coincide, va a captura. Continuamos con la 483 
Contigua 3, por favor. Para informar a esta mesa, en el caso del Consejo Municipal 
de Venustiano Carranza, se ha concluido en la cuenta que nos están pasando, con 
el cotejo, y solamente mantenemos los cinco paquetes con causal de recuento y ya 
están disponiendo de todo para que se empiece ya con esa actividad. En el Consejo 
Municipal de Xiutetelco, el cotejo ya ha concluido, los once paquetes a recuento se 
mantuvieron y estamos ahorita con un avance de tres paquetes de once. Para 
conocimiento de la mesa".-------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta con su anuencia, me 
permito dar cuenta que a las doce horas con veintitrés minutos, se levantó de esta 
mesa, la Representación de Acción Nacionai".-------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario; seguimos con la 
483 Contigua 3, boletas sobrantes, tengo la original y tenemos la copia, boletas 
sobrantes 288, personas de la lista nominal que votaron 403, representaciones 
partidistas que votaron O, total de personas y representantes que votaron 403, total 
de votos sacados de la urna 405, resultados 7, 126, 22, 176, O, 23, O, O, 5, O, 1, 45, 
total 405, coincide, va a captura. Continuamos con la 484 Básica, 484 Básica, tengo 
la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 293, personas de la lista nominal 
que votaron 317, representaciones partidistas que votaron O, total de personas y 
representantes que votaron 317, total de votos sacados de la urna 317, resultados 
2, 76, 17, 137, 6, 17, O, 2, 10, 1, O, 49, total317, coincide, va a captura. Continuamos 
con la 484 Contigua 1, 484 Contigua 1, tengo la original, tenemos la copia, boleta~ 
sobrantes 300, personas de la lista nominal que votaron 31 O, representaciones 
partidistas que votaron O, total de personas y representaciones que votaron 31 
total de votos sacados de la urna 310, y los resultados de la votación son los 
siguientes 2, 80, 11, 134, O, 22, 3, 2, 12, O, O, 44, 310 el total, coincide, va a captura. 
Continuamos con la 484 Contigua 2, 484 Contigua 2, boletas sobrantes 242, 
personas de 'a "sta nom\na' que votaron O, representaciones part\d\stas que votaron 
3, total de personas y representantes que votaron 3, total de votos sacados de la 
urna 368, resultados de la votación 2, 91, 25, 135, 5, 29, 1, 4, 13, O, 1, 62, total 368, 
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coincide, va a captura. Y continuamos con la 485 Básica, 485 Básica, tenemos la 
segunda copia de la bolsa que va por fuera del paquete, que fue la que recibimos, 
y por dentro únicamente viene la primera copia del PREP, o sea solamente tenemos 
dos copias, si alguien de las Representaciones tuviera copia y me pueden apoyar 
para que pudiéramos cotejar, es la 485 Básica, esta autoridad tiene copia que venía 
por fuera del paquete, y las Representaciones de Morena y de Fuerza por México 
Puebla han exhibido su tanto, el cual es legible en el resultado establecido con letra; 
me van a asistir para el cotejo la Consejera Evangelina y el Consejero Juan Carlos, 
procedo a dar lectura, boletas sobrantes 253, personas de la lista nominal que 
votaron 292, representaciones partidistas que votaron 4, total de personas y 
representantes que votaron 296, total de votos sacados de la urna 292, resultados 
de la votación 5, 42, 11, 196, 2, 9, O, 1, 2, O, O, 24, total292".------------
lntervención del Consejero Electoral, Licenciado Juan Carlos Rodríguez 
L • "C . "d " OJ>ez: o1nc1 e .-------------------------------------------------------------------------------------
Intervención de la Consejera Electoral, Maestra Evangelina Mendoza Coron~: 
"Sí coincide Presidenta".-------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias colegas, estaría pasando a 
captura; el Consejero Juan Carlos tiene la de Fuerza por México; y la Consejera 
Evangelina tiene la de Morena, para que las podamos regresar a las 
Representaciones, nos apoyan el personal auxiliar. 485 Contigua 1, por favor, 485 
Contigua 1 ".---------------------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, doy 
cuenta a las doce horas con treinta y seis, se reincorporó a esta mesa, la 
Representación del Partido Acción Nacional".-----------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario; continuamos 
con la 485 Contigua 1, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 232, 
personas de la lista nominal que votaron 313, representaciones partidistas que 
votaron 1, total de personas y representantes que votaron 1, total de votos sacados 
de la urna 313, resultados de la votación 4, 58, 8, 195, 6, 6, en blanco, en blanco, 
3, en blanco, en blanco, 33, total313, coincide, va a captura. Y continuamos con la 
485 Contigua 2, 485 Contigua 2, es el paquete de la 485 Contigua 2, en nuestro 
poder por fuera del paquete recibimos la copia cuyo destino marca copia de las 
representaciones partidistas, dentro del paquete no se encuentra el original, 
solamente tenemos otra copia cuyo destino dice: copia de representaciones de los 
partidos políticos; necesitaríamos por favor, Representaciones, preguntarles ¿Si 
tienen alguna otra copia adicional que mostrar, para que pudiéramos realizar el 
cotejo correspondiente? Es la 485 Contigua 2".-----------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, doy 
cuenta a este Pleno que, a las doce treinta y nueve, se reincorporó a Jos trabajos de 
esta mesa, la Representación del Partido Verde Ecologista de México; así como a 
las once con veintisiete, se levantó de la mesa, la Representación del Partido del 
Trabajo".-----------------------------------. -------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "La Representación del Partido Morena,~ 
exhibirá un tanto, es completamente legible ¿Alguien más tendría una copia 
adicional? Porque necesitaríamos dos copias de las Representaciones para pode 
avanzar en el cotejo. Muy bien, de no ser así, este paquete se iría a recuento, ya 
que esta autoridad no dispone de la original y solo contamos con la copia exhibida 
por la Representación de Morena, es la 485 Contigua 2, pasa a recuento. 
Continuamos con la 486 Básica, es la 486 Básica, tenemos la original y tenemos la 
copia, boletas sobrantes 328, personas de la lista nominal que votaron 381, 
representadones part\d\stas que votaron O, total de personas y representantes que 
votaron 381, total de votos sacados de la urna 381, resultados de la votación 5, 116, 
26, 191, 1, 15, O, 3, 3, O, O, 21, total 381, coincide, va a captura. Y continuamos con 
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la 487 Básica, 487 Básica, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 
288, personas de la lista nominal que votaron 386, representaciones partidistas que 
votaron O, total de personas y representantes que votaron 386, total de votos 
sacados de la urna 386, resultados 5, 88, 12, 213, 1, 13, 2, 1, 1, O, O, 50, total 386, 
coincide, va a captura. Y continuamos con la 487 Contigua 1, 487 Contigua 1, tengo 
la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 322, personas de la lista nominal 
que votaron 350, representaciones partidistas que votaron O, total de personas y 
representaciones que votaron 350, total de votos sacados de la urna 360, resultado 
de la votación 2, 76, 18, 204, 1, 11, 3, O, 1, O, O, 44, total360, coincide, va a captura. 
Y continuamos con la 488 Básica, 488 Básica, tenemos la original, tenemos la copia, 
boletas sobrantes 365, personas de la lista nominal que votaron 324, 
representaciones partidistas que votaron 1, total de personas y representantes que 
votaron 325, total de votos sacados de la urna 325, resultados 10, 53, 4, 222, 19, O, 
O, O, O, O, O, 16, total 324, ¿No te coincide? En la copia que tenemos, los primeros 
espacios de los tres partidos que inician pues en el apartado de resultados viene en 
blanco, se ve o se observa que, la copia se mueve y por eso no se puede observar, 
preguntarles a las Representaciones ¿Si tuvieran un tanto disponible para poder 
verificar? Es la 488 Básica, sí, me parece que las copias también de las que 
disponen las Representaciones, vienen en el mismo sentido, se nota pues que, se 
movió la original y al llenar, claro, los funcionarios de la mesa directiva de casilla, 
pues la copia ya no sale, si gustan, exacto, la voy a pasar también de este lado para 
que la vean mis colegas, Consejeros y Consejeras y, realmente el original si viene 
perfectamente llenado, sin embargo, la copia pues como pueden ver, vienen los 
datos encimados y no podríamos estarla cotejando. Les voy a pasar la original 
también para que ustedes la puedan ver. Muy bien, entonces es la 488 Básica, que 
no se podría realizar el cotejo, por lo cual estaríamos marcando para recuento, por 
favor, toda vez que, solamente tenemos la original y no tenemos una copia 
requisitada en todos sus espacios para verificar el resultado. Vamos a continuar con 
la 488 Contigua 1, por favor".--------------------------------- -----------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, doy 
cuenta que a las doce horas con cincuenta y un minutos, se levantó de la mesa la 
Representación de Movimiento Ciudadano".------- ----------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "488 Contigua 1, tengo la original y tenemos 
la copia, boletas sobrantes 356, personas de la lista nominal que votaron 334, 
re-presentaciones partidistas que votaron O, total de personas y representantes que 
votaron 334, total de votos sacados de la urna 333, resultados 3, 57, 10, 223, 2, 12, 
O, 1, 1, 1, O, 23, total 333, coincide, va a captura. Enseguida la 488 Contigua 2".-
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, doy 
cuenta que siendo las doce horas con cincuenta y cuatro minutos, se ha incorporado 
a los trabajo de esta mesa, la Representación de Movimiento Ciudadano".-------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario; continuamos 
con la 488 Contigua 2, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 309, 
personas de la lista nominal que votaron 381, representaciones partidistas qu~ 
votaron O; total de personas y representantes que votaron 381, total de voto 
sacados de la urna 381 , resultados 5, 77, 9, 247, O, 17, O, O, 1, O, O, 25, total 381, 
coincide, va a captura. Y continuamos con la 2672 Contigua 1, 2672 Contigua 1, 
tenemos la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 327, personas de la lista 
nominal que votaron 384, representaciones partidistas que votaron 2, total de 
personas y representantes que votaron 713, total de votos sacados de la urna 386, 
resultados de la votación 4, 113, 14, 175, 5, 25, O, O, O, O, O, 55, 391 , coincide, va a 
captura. la siguiente 2672 Contigua 2, 2672 Contigua 2, tengo la original y tenemos 
la copia, boletas sobrantes 323, personas de la lista nominal que votaron 391, 
representaciones partidistas que votaron O, total de personas y representantes que 
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votaron 391, total de votos sacados de la urna 391, resultados 6, 122, 15, 152, 11, 
28, 1, O, 10, O, O, 37, total 382, coincide, va a captura. Y continuamos con la 2672 
Contigua 3, 2672 Contigua 3, tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 
306, personas de la lista nominal que votaron 406, representaciones partidistas que 
votaron O, total de personas y representantes que votaron 406, total de votos 
sacados de la urna 420, resultados de la votación 2, 108, 26, 186, 5, 17, 7, 3, 8, O, 
O, 58, total 420, coincide, va a captura. Y continuamos con la 2673 Básica".----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, doy 
cuenta que a las trece horas con un minuto, se levantó de esta mesa, la 
Representación de Morena".-----------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario; 2673 Básica, 
tengo la original y tenemos la copia, boletas sobrantes 228, personas de la lista 
nominal que votaron 253, representaciones partidistas que votaron 2, total de 
personas y representantes que votaron 255, total de votos sacados de la urna 255, 
y resultados de la votación 3, 83, 13, 122, 1, 10, O, O, O, O, O, 23, total 255, coincide, 
va a captura. Y enseguida la 2673 Contigua 1, es la 2673 Contigua 1, tengo la 
original y tenemos la copia, boletas sobrantes 204, personas de la lista nominal que 
votaron 276, representaciones partidistas que votaron 3, total de personas y 
repmsentantes que votaron 279, total de votos sacados de la urna 280, resultados 
3, 99, 7, 118, 3, 1 O, O, 1, 4, O, 2, 33, total 280, coincide, va a captura. Y para concluir 
con el cotejo, tenemos la 2722 Básica".-- ----------- ------- ----------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con su anuencia Consejera Presidenta, le informo 
que a las trece horas con cuatro minutos, se reincorporó a los trabajos de esta mesa, 
la Representación de Morena".---- -----------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario; tengo el acta original de 
la 2722 Básica, y también tenemos la copia, boletas sobrantes 84, personas de la 
lista nominal que votaron 94, representaciones partidistas que votaron 4, total de 
personas y representaciones que votaron 97, total de votos sacados de la urna 97, 
resultados de la votación O, 25, 3, 55, 1, 2, 1, O, O, O, O, 10, total 97, coincide, va a 
captura. Con este paquete hemos concluido con el cotejo correspondiente. Le 
pediría al personal auxiliar que concluyéramos con la captura en el Sistema y que 
pudiéramos sacar el reporte por si se actualizó alguna causal de recuento en estos 
paquetes que se han cotejado. Y para, solamente reiterar a la mesa, derivado del 
cotejo, de lo que ya vimos en el procedimiento, tuvimos ya cuatro que marcamos 
para recuento desde el primer momento. Tenemos entonces, la 467 Básica, 469 
Contigua 2, 485 Contigua 2 y 488 Básica que, desde el momento en que hicimos el 
cotejo no se pudo realizar y tuvimos el recuento. Están enfrente de este lado, nos 
las está marcando el Licenciado Aldo, ahí están los cuatro paquetes separados, 
estos se van a incorporar, por supuesto a los puntos de recuento, en las mesas que 
tenemos dispuestas al lado izquierdo, únicamente esperaríamos el procesamiento 
del Sistema, para que nos pudieran indicar si existe alguna más que actualice causal 
de recuento, para separarla, mantenerlas en esta Sala de Sesiones y todas las 
demás que ya no tengan ninguna causal, una vez hecho el cotejo, serán 
reincorporadas a la Bodega Electoral. Las cuatro que, con gusto las repito, 467- 1 ;r 

Básica, 469 Contigua 2, 485 Contigua 2 y 488 Básica, esas son las cuatro que 
habíamos marcado desde un inicio, digamos, en el cotejo correspondiente. Mu 
bien, hemos ya verificado el Reporte correspondiente en el Sistema de Cómputo, 
ya que como todas y todos saben, la captura fue paralela, simultánea, y está 
completo el Sistema ya, en este aspecto, nos está arrojando la 461 Básica que, es 
la primera que ustedes tienen en el listado de cotejo, por supuesto como no 
teníamos la copia que va por fuera y no pudimos tener el resultado prelim inar, desde 
ese momento pues no nos arrojaba la causal, sin embargo, ahora que pudimos 
tenerla con el original porque venía al interior del paquete, se verifica la causal de 

23 



lEE 
":),o:ad L~o0':>.,... 

... -v~ ~~· -: ., "'""%. 

t~·~ . j. 
-~ ' •1 .$1-

~ .., .,;,:,"' 
~<t;.,oN • \)~\., 

PUEBL 
c_~ ....... "':lllle1~..-

Instituto Electoral del Estcdo J.i'~-rr_a,-<~.;.";:.J.: ~~~--== ~:~=»n 

Acta IEE-15/2025 

que, los votos nulos son, la cantidad de votos nulos es mayor a la diferencia entre 
el primero y segundo lugar, por lo cual, este paquete también se iría a recuento, es 
la 461 Básica, es la primera que ustedes tienen en el listado de cotejo. Con lo cual, 
para actualizar la cuenta, pues tenemos las que ya había mencionado más esta, y 
las que ya teníamos en el cotejo, en el recuento, perdón, entonces les actualizo que 
la cifra total de paquetes a recuento, fueron veintiséis o son veintiséis, porque 
seguimos con este procedimiento. Por ello, le pediría al personal que separáramos 
esos cinco paquetes, que los mantuviéramos de este lado, por favor, a mi lado 
derecho, si me ayudan a ponerlos de ese lado, para que, con el apoyo del personal 
auxiliar de traslado podamos retirar el resto de paquetes que ya fueron cotejados y 
los incorporemos a la Bodega Electoral, donde para conocimiento de la mesa, el 
personal autorizado empezará a separar lo correspondiente para integrar nuestro 
expediente de la elección, manteniendo por supuesto, los tantos de boletas dentro 
de los paquetes que permanecerán resguardados en nuestra Bodega. Y 
continuamos en la parte izquierda de esta Sala de Sesiones con los trabajos de 
recuento, a través del grupo que tenemos habilitado con dos puntos de recuento. 
Para dar la cuenta a esta mesa de Pleno, que hemos concluido ya también, con los 
trabajos correspondientes del grupo y los dos puntos de recuento, por lo que hemos 
incorporado la totalidad de paquetes ya en la Bodega Electoral, y les pediría que 
me pudieran acompañar para hacer el cierre correspondiente de la Bodega 
conforme al protocolo establecido; y dejemos ya, sellada, enfajillada y firmada 
nuestra Bodega Electoral, que estará resguardando los ochenta y cuatro paquetes 
del Municipio de Chignahuapan, por favor. Una vez que se encuentra cerrada la 
Bodega Electoral, conforme al Protocolo de apertura y cierre establecido en la 
Normatividad, le solicitaría el Secretario Ejecutivo que, certificara la conclusión de 
este cómputo supletorio de la elección de los Miembros de Ayuntamiento del 
Municipio de Chignahuapan, por favor".----------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muy buenas tardes a todos. Con mucho gusto 
Consejera Presidenta, me permito informar al Pleno de este Consejo que, siendo 
las dieciséis horas con veinticinco minutos, del día veintiséis de marzo de dos mil 
veinticinco, ha concluido el cómputo final de la elección de Miembros de 
Ayuntamiento del Municipio de Chignahuapan, Puebla".--------------------- --
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; 
continuamos por favor, con el desarrollo de la sesión".------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; me 
permito informar al Pleno que el siguiente tema a tratar es relativo al Proyecto de 
Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral del Estado, por el que efectúa 
el cómputo final de la elección de Miembros de Ayuntamiento del Municipio de 
Chignahuapan, perteneciente al Distrito Electoral Uninominal 03 con cabecera en 
Chignahuapan, Puebla, declara la validez de la elección y la elegibilidad de la 
planilla de Ayuntamiento electo para este Municipio, derivado del Acuerdo CG/AC-
0043/2025" .---------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; por favor, 
proceda a resumir el contenido de este documento que se somete a estudio del ~ 
Órgano Colegiado".--------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta. 
Conforme el artículo 89, fracción XXXV del Código de Instituciones y Procesos 
Electorales del Estado de Puebla, precisa que el Consejo General tiene, entre otras 
atribuciones, la de efectuar el cómputo supletorio de la elección de Miembros de ~ 
Ayuntamiento en los casos previstos por dicho ordenamiento, allegándose de los 
medios necesarios para su realización. Ahora bien, durante el desarrollo de la 
Sesión Permanente de Seguimiento de la Jornada Electoral, celebrada el veintitrés 
de marzo del año que traRscurre, este Máximo Órgano de Dirección se pronunció 
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respecto a la solicitud realizada por diversas personas integrantes del Consejo 
Municipal Electoral de Chignahuapan, acordando mediante el instrumento CG/AC-
0043/2025, asumir las atribuciones de dicho Órgano Transitorio respecto a la 
organización de los comicios y desarrollo de las etapas siguientes a la jornada 
electoral, entre ellas, la de llevar a cabo ei cómputo supletorio de la elección de 
Miembros de Ayuntamiento del Municipio en mención. Ahora bien, siendo que a la 
fecha se han realizado el cómputo supletorio y teniendo los resultados de la planilla 
que obtuvo el mayor número de votos, se somete a consideración de este Consejo 
General, la aprobación del presente Acuerdo, así como la consecuente emisión de 
la constancia de mayoría correspondiente. Es cuanto Consejera Presidenta".-----
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo. 
Procederé a dar lectura a la votación final obtenida por las personas candidatas: 
PRI 41 9, Movimiento Ciudadano 9,573, PSI 1 ,286, Candidatura común Morena
Nueva Alianza Puebla-Fuerza por México Puebla 14,006, Candidatos o candidatas 
no registrados 40, votos nulos 2, 738. Una votación total emitida en el Municipio de 
28,062 votos. Integrantes de este Consejo General, el Proyecto de Acuerdo les fue 
previamente circulado, se encuentra a su consideración y se abre la lista 
reglamentaria correspondiente, por lo que les consulto ¿Si alguien desea hacer uso 
de la voz?".------------------- ------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta, hago de su conocimiento 
que en esta primera ronda ha solicitado el uso de la voz la Representación de 
Morena. Al mismo tiempo doy cuenta que, la Representación del Partido de Acción 
Nacional se levantó de esta mesa de sesiones y actualmente se encuentra 
conectado vía virtual".----------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; se le 
concede el uso de la voz al Representante del Partido Morena, adelante, porfavor".
lntervención del Representante Propietario de Morena, Maestro Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz: "Gracias Consejera Presidenta. Primeramente, agradecer el 
trabajo que ha realizado este Consejo General, esta jornada que, aunque si bien es 
cierto no ha sido la más larga, ha sido extenuante y de mucho trabajo. Por otra parte, 
a nombre de mi Dirígenta Nacional Luisa María Alcalde, de mi Dirigenta Estatal Oiga 
Lucía Romero Garco-Crespo, y en lo personal, por tratarse de un gran amigo, un 
buen amigo, un amigo con el que hemos coincidido en distintos momentos, 
queremos felicitar, hoy al que en breve será el Presidente electo de Chignahuapan, 
nuestro amigo Juan Rivera Trejo. Sin duda representa para nosotros un avance muy 
importante en la construcción del segundo piso de la cuarta transformación. 
Prácticamente, salvo algún Municipio que por ahí se encuentra, incluso 
emproblemado, nosotros tenemos ya ta titularidad de los Presidentes de las 
cabeceras de todo el Estado de Puebla. Seguimos avanzando, seguimos 
construyendo, estoy seguro que le va a ir bien a Chignahuapan, estoy seguro que 
Juan hará un gran trabajo, él es un hombre bueno, es un hombre honrado, es un 
hombre con un profundo amor a su tierra, por lo que estaremos muy atentos al 
desarrollo de sus funciones que, sin duda, será exitqso. Chignahuapan merece paz, 
Chignahuapan merece tranquilidad, Chignahuapan merece recuperar ese sentido-~ -P" 

que durante décadas lo forjó como un pueblo mágico y, sin duda, hoy iniciaremos 
el nuevo camino en el que seguiremos construyendo ahora las esferas de 1 
transformación. Es cuanto".-----------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias señor Representante. 
Preguntarles a las y los integrantes de este Consejo General ¿Si alguien más desea 
hacer uso de la voz para poder abrir una segunda ronda de intervenciones? No 
tenemos ninguna so"citud adicional, por lo que le pediría al Secretario Ejecutivo que 
proceda a consultar en votación económica a las Consejeras Electorales y los 
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Consejeros Electorales, respecto de la aprobación del Proyecto de Acuerdo en 
estudio, por favor''.-------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
Consejeras y Consejeros Electorales, en votación económica procedo a consultar a 
ustedes, si se aprueba el Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto 
Electoral del Estado, por el que efectúa el cómputo final de la elección de Miembros 
de Ayuntamiento del Municipio de Chignahuapan, perteneciente al Distrito Electoral 
Uninominal 03 con cabecera en Chignahuapan, Puebla, declara la validez de la 
elección y la elegibilidad de la planilla del Ayuntamiento electo para este Municipio, 
derivado del Acuerdo CG/AC-0043/2025. Quienes estén por la afirmativa, les ruego 
manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejera Presidenta hago de 
su conocimiento que el Proyecto de Acuerdo, fue aprobado por unanimidad de 
votos".--------------------------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; le 

l. 't t' 1 . , & , so 1c1 o con 1nuar con a ses1on, por .avor .--------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: Con mucho gusto Consejera Presidenta; me 
permito informar que el siguiente tema a tratar es el relativo a la Declaración de 
validez de la elección y entrega de la constancia de mayoría de votos a la planilla 
ganadora".-------- ------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo. Con 
fundamento en lo dispuesto por el artículo 89, fracción XXXV del Código de 
Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla, procedo a realizar la 
declaración de validez de la elección y entrega de la constancia de mayoría de votos 
a la planilla ganadora postulada por Morena, Fuerza por México Puebla y Nueva 
Alianza Puebla, con el objeto de dar cumplimiento a lo dispuesto por el numeral128 
de los Lineamientos del Desarrollo de las Sesiones de Cómputo de los Consejos 
Electorales del Instituto Electoral del Estado. Preguntaríamos si se encuentra en 
esta Sala de Sesiones, el candidato para que podamos proceder a hacer la entrega. 
Mientras nos encontramos en esta Sala de Pleno en espera de que la persona 
candidata en el Municipio de Chignahuapan, arribe para hacer la entrega de la 
constancia correspondiente. Informo a esta mesa de sesiones que, tanto el Consejo 
Municipal de Venustiano Carranza como el Consejo Municipal de Xiutetelco, han 
concluido ya con los trabajos de recuento de los paquetes electorales, por lo cual, 
se encuentran en la fase de la verificación de la captura, la validación de la misma 
para, en consecuencia, poder estar emitiendo los resultados finales 
correspondientes, de lo cual les estaremos dando cuenta en cuanto esto suceda y 
también en cuanto tengamos el reporte de que ya han concluido formalmente 
sucesiones en cada uno de estos dos Consejos que nos quedan todavía 
funcionando. Sería cuanto. Para informa a esta mesa de Pleno que, ya se.encuentra 
con nosotras y con nosotros en esta Sala de Sesiones del Consejo General del 
Instituto Electoral del Estado, el candidato ganador, por lo que, procederemos a 
realizar la entrega de la constancia de mayoría de votos a la planilla que ha resultado 
ganadora, postulada por los Partidos Morena, Fuerza por México Puebla y Nueva 
Alianza Puebla, por lo que le solicitaría a la persona que encabeza esta planilla, 
Juan Rivera Trejo, que pase de este lado para que le podamos entregar su 
constancia correspondiente. Para continuar con el desarrollo de esta sesión; y una 
vez que se ha entregado la Constancia de mayoría de votos a la planilla ganadora 
del-Municipio de Chignahuapan; le solicito al Secretario Ejecutivo que continuemos, 
por favor, con el desarrollo de la misma".------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; el -j 
siguiente tema a tratar, es e\ re\ativo a \ lnforme respecto a \a segunda verificación 
de las medidas de seguridad, incluidas en la documentación electoral del Proceso 
Electoral Local Extraordinario 2025, realizadas por los Consejos Municipales 
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Electorales de Venustiano Carranza, Xiutetelco y Ayotoxco de Guerrero, 
pertenecientes a los Distritos Electorales Uninominales 01, 05 y 06, con cabecera 
en Xicotepec de Juárez, Libres y Teziutlán, respectivamente".--------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo. A 
continuación, procedo a resumir el contenido de este documento que se somete a 
consideración de este Órgano Colegiado. De conformidad con lo señalado por los 
artículos 160, numeral1, inciso o) y 163 del Reglamento de Elecciones del Instituto 
Nacional Electoral, así como sus Anexos 4.1 y 4.2, este Instituto debe llevar a cabo 
verificaciones de las medidas de seguridad de las boletas y actas electorales y de 
líquido indeleble, de conformidad con el Procedimiento establecido. Es por lo 
anterior, que este Consejo General, mediante los Acuerdos CG/AC-0017/2025 y 
CGiAC-0038/2025, aprobó la Carpeta de documentación y material electoral a 
utilizarse en el Proceso Electoral Local Extraordinario 2025; y el correspondiente 
Procedimiento para la verificación de las medidas de seguridad incluidas en la 
documentación electoral, así como la muestra que se utilizará para esta actividad 
para este Proceso Electoral Local Extraordinario 2025, respectivamente. En este 
sentido, y con base a este Procedimiento, el pasado veintitrés de marzo del presente 
año, los Consejos Municipales Electorales de Venustiano Carranza, Xiutetelco, y 
Ayotoxco de Guerrero, así como el otrora Consejo Municipal de Chignahuapan, 
llevaron a cabo la segunda verificación de medidas de seguridad en las boletas 
electorales, actas de escrutinio y cómputo de casilla y de jornada electoral; y la 
verificación de las características y calidad del líquido indeleble de las casillas 
seleccionadas en la muestra obtenida en la mesa de trabajo de fecha diez de marzo 
de dos mil veinticinco, mediante el Procedimiento sistematizado que se implementó 
por la Coordinación de Informática de este Instituto. En este orden de ideas, los 
Consejos Municipales Electorales asentaron el resultado de la verificación de las 
medidas de seguridad en el Anexo 2 del Procedimiento, levantando el acta 
circunstanciada correspondiente, en el que se detalla que la verificación arrojó el 
100% de los casos con resultados positivos, por lo que, la documentación electoral 
y características del líquido indeleble, cumplen con los estándares de calidad y de 
seguridad. Es cuanto. Integrantes de este Consejo General, está a su consideración 
el Informe rendido y se abre la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desea 
intervenir en este punto? No tenemos intervenciones, por lo que, le solicito al 
Secretario Ejecutivo proceda a continuar con el desarrollo de esta sesión, por 
favor'.------------------------------------------------------------------------ -------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con gusto Consejera Presidenta. Hago del 
conocimiento del Pleno que el siguiente tema a tratar es relativo al Informe sobre el 
avance de los cómputos desarrollados por los Consejos Municipales de Venustiano 
Carranza, Xiutetelco y Ayotoxco de Guerrero, pertenecientes a los Distritos 
Electorales Uninominales 01 , 05 y 06, con cabecera en Xicotepec de Juárez, Libres 

T . ti, , y ez1u an .------------------------- ------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Secretario Ejecutivo le solicito que proceda 
a rendir el Informe relativo al avance de los cómputos desarrollados por los 
Consejos Municipales de Venustiano Carranza y Xiutetelco, así como a recordarnos 
cómo fue las horas de cierre en el Municipio de Ayotoxco, para que podamos tener 
todas y todos de nueva cuenta, los tres Consejos Municipales para que tengamos_, "''..,_ 
claridad en la mesa, por favor".--------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; mu 
buenas tardes. Doy cuenta del Informe de Seguimiento de las sesiones de cómputo 
de los Consejos Municipales Electorales de Venustiano Carranza, Xiutetelco y 
Ayotoxco de Guerrero, pertenecientes a los Distritos Electorales Uninominales 01 , 
05 y 06, con cabecera en Xicotepec de Juárez, Libres y Teziutlán, respectivamente. 
En cuanto al Consejo Municipal de Venustiano Carranza, la hora de término de la 
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sesión fue a las dieciséis horas con cincuenta y siete minutos, la hora de entrega de 
la Constancia de mayoría fue a las diecisiete horas, con un total de integrantes del 
Consejo en la sesión de cómputo de nueve integrantes. En el caso de Xiutetelco, la 
hora de término d~ la sesión fue a las dieciocho cuarenta y dos, la hora de entrega 
de la Constancia de mayoría fue a las dieciocho treinta y tres, con un total de 
integrantes del Consejo Municipal de trece personas. En cuanto a Ayotoxco de 
Guerrero, la hora de término de la sesión fue a las once treinta y ocho, la hora de 
entrega de la Constancia de mayoría fue a las doce horas, y con un total de 
integrantes del Consejo Municipal de diez personas. Es cuanto Consejera 
Presidenta".-------------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; 
integrantes de este Consejo General, está a su consideración el Informe rendido y 
abrimos la lista reglamentaria correspondiente, por lo que les pregunto ¿Si alguien 
desea interven ir?".---------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta hago de su conocimiento 
que en esta primera ronda ha solicitado el uso de la voz, la Representación de 
Movimiento Ciudadano y la Representación del Partido Acción Nacionai".----------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; se le concede 
el uso de la voz en primer término, al Representante Propietario del Partido 
Movimiento Ciudadano, adelante, por favor".-----------------------------------------
lntervención del Representante Propietario de Movimiento Ciudadano, 
Licenciado Christian Hernández Arellano: "Gracias Presidenta, nuevamente 
buenas noches a todas y a todos los presentes. En primer término, a nombre de 
nuestra Dirigente Estatal, la Diputada Fedrha Isabel Suriano Corrales, y desde 
Movimiento Ciudadano, reconocemos el trabajo de este Instituto Electoral del 
Estado y por supuesto, del Gobierno del Estado, para garantizar una Jornada 
Electoral ejemplar, participativa y segura. A pesar de las incidencias menores 
reportadas, se generaron las condiciones necesarias para que la ciudadanía 
ejerciera su derecho al voto con libertad y con tranquilidad. Por otra parte, el pasado 
domingo, Puebla vivió una Jornada Electoral extraordinaria en más de un sentido. 
En los Municipios de Chignahuapan, Xiutetelco, Ayotoxco de Guerrero y Venustiano 
Carranza, más de diecisiete mil poblanas y poblanos decidieron alzar la voz y elegir 
un camino distinto, el de Movimiento Ciudadano. Con ese respaldo, hoy podemos 
decir con firmeza y con responsabilidad, que Movimiento Ciudadano se ha 
consolidado como la segunda fuerza política en el Estado. No se trata solo de una 
cifra o de un lugar en la contienda, se trata de una señal clara de que, en Puebla 
hay una nueva generación de ciudadanas y de ciudadanos que no se resigna, que 
exige un cambio auténtico y que está dispuesta a construirlo desde las urnas. Este 
logro es resultado del trabajo a ras de suelo, de escuchar con humildad, de hablar 
con la verdad y de comprometernos solo con lo que sí podemos cumplir. A todas 
las personas que votaron por este movimiento, no les vamos a fallar, seguiremos 
refrendando su confianza, a quienes aún dudan o no nos conocen, seguiremos 
recorriendo cada comunidad, cada calle, cada rincón de Puebla con la frente en alto, , ......
con nuestras manos limpias y con la convicción de que un mejor futuro sí es posible, 
porque hoy más que nunca, Puebla necesita una opción que no le pertenezca a lo 
de siempre; y Movimiento Ciudadano ha demostrado que está listo para hacer esa 

. , E t " opc1on. s cuan o .---------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias señor Representante. Ahora le 
corresponde el uso de la voz al Representante del PAN, le escuchamos, porfavor".
lntervención del Representante Propietario del Partido Acción Nacional, 
Licenciado lrving Vargas Ramírez; "Muchas gracias; buenas tardes a todas las 
personas que nos acompañan en esta sesión. En primer lugar, en nombre de 
nuestro Presidente del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional en 
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Puebla, Mario Riestra, el reconocimiento a la legalidad, seriedad, a la lealtad con la 
que se condujo esta autoridad electoral y las distintas autoridades estatales y 
federales. Hubo señalamientos, incidencias que fueron atendidas puntualmente y 
que dieron por resultado el que, las familias de los poblanos y poblanas pudieran 
salir y ejercer su derecho al voto. El que un ciudadano, el que una familia ejerza su 
derecho no debe molestar a nadie, no debe incomodar a nadie, al contrario, es algo 
que debe reconocerse, celebrarse cuando se coincida y cuando no se coincida. Por 
eso, en primer lugar, reconocemos a nuestro candidato en Venustiano Carranza, 
hoy Presidente electo Marco Valencia, quien nuevamente ratifica el triunfo, ratifica 
la voluntad de los ciudadanos, de las familias vecinas. Venustiano Carranza y lo 
mismo el reconocimiento para los Municipios de Chignahuapan, Xiutetelco y 
Ayotoxco que participaron en esta jornada. Una jornada que podemos decir que fue 
exitosa, una jornada que nos deja un panorama de certeza rumbo a este trienio que 
ya está en marcha. Hay muchas necesidades, hay muchos temas pendientes por 
atender, seguridad, trabajo, el desarrollo de las familias y eso es tarea de nuestras 
autoridades. Nosotros como partidos nos toca defender lo propio dentro de esta 
trinchera. A su vez, el mensaje de nuestro Presidente Nacional Jorge Romero, en 
donde pueden confiar en el PAN como el partido que defiende la familia, el partido 
que defiende el trabajo, el partido que defiende el bien común y así lo hacemos 
dentro de nuestra oferta electoral, así lo hacemos dentro de los gobiernos que 
encabezamos, pero también así lo hacemos de forma responsable en donde somos 
oposición, nos toca trabajar, nos toca poner lo propio para que este País salga 
adelante. Es cuanto".- ------------------- - ---------------- --- -------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias señor Representante. l es 
consultaría a las y los integrantes de este Consejo General ¿Si alguien más desea 
hacer uso de la voz para poder abrir una segunda ronda de intervenciones?".-----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta hago de su conocimiento 
que en esta segunda ronda ha solicitado el uso de la voz, la Representación del 
Partido Morena".-------------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; le 
corresponde el uso de la palabra al Representante del Partido Morena, adelante 
señor Representante, le escuchamos".------------------------------ ---------------
Intervención del Representante Propietario de Morena, Maestro Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz: "Gracias, gracias, primeramente, a nombre de nuestro partido 
agradecer el acompañamiento decidido que hemos tenido en este Proceso 
Extraordinario de nuestros amigos y aliados, el Partido Verde Ecologista de México, 
el Partido Nueva Alianza Puebla, el Partido Fuerza por México Puebla y el Partido 
del Trabajo; sin duda, hemos consolidado un gran proyecto en Puebla, hoy con la 
suma de estos tres ayuntamientos gobernamos ciento treinta y cinco ayuntamientos 
de doscientos diecisiete, y prácticamente todas las cabeceras. Para nosotros es un 
enorme gusto el poder acompañar el camino de nuestra presidenta Claudia 
Sheinbaum, seguir fortaleciendo el gran proyecto del Gobernador del Estado 
Alejandro Armenta, y el reconocimiento a este Instituto por todo el esfuerzo, la 
actividad y la seriedad en la cual ya se ha caracterizado en los últimos procesos y 
que se llevó a cabo en este Proceso Extraordinario, así como mi reconocimiento 
total a las fuerzas del orden, a la Secretaría de Seguridad Pública del Estado, a la 
Guardia Nacional, a la marina y a todos aquellos que intervinieron para garantizar 
un proceso que sin duda nos deja un buen sabor de boca. Recordarle a 1 
ciudadanía y decirle que muchas gracias por la confianza que siguen depositando 
en nosotros, sabemos que es un proyecto que va para adelante, día a día vamos 

· creciendo, nadie debe tener la menor duda que somos el movimiento más 
importante de América l atina y quizá del mundo, que somos la primera fuerza 
política del país y de nuestro estado, y que nosotros sin duda representamos la 
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transformación y la renovación de la esperanza. Para todos ellos, gracias. 
Seguiremos trabajando, seguiremos tocando corazones, transformando vidas para 
que en Puebla sigamos pensando en grande y logremos que el segundo piso de la 
cuarta transformación se siga consolidando. Gracias".--------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias señor Representante. Les 
consultaría una vez más a las y los integrantes de este Consejo General ¿Si alguien 
desea hacer uso de la voz para ver una tercera y última ronda de intervenciones? 
De no ser así, les invitaría que una vez que concluyamos con esta Sesión 
Permanente, nos acompañen en el exterior del inmueble porque estaremos fijando 
el cartel de resultados correspondiente al cómputo municipal de Chignahuapan. Y 
una vez que hemos desahogado el único punto del orden del día y siendo las 
dieciocho horas con cincuenta y cuatro minutos del día veintiséis áe marzo de dos 
mil veinticinco, se da por concluida la Sesión Permanente del Consejo General del 
Instituto Electoral del Estado. Muchas gracias a todas y a todos los presentes".-----

Consejera Presidenta 
del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado 

~~ 

C. Blanca Yassg-Cruz García 

Secretario Ejecutivo 
del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado 

30 


